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A HAD 1=
<E 41-2> HA | Hse] [3EEAl Fg
Uizo) HE R 71A A&

(m) ZAF (Q) | REQAR () | ZAZF () | BEAR () | Z27] (hr)
1.0 O|st 0.07 0.06 - - -
1.1~ 15 0.09 0.07 - - -
16 ~20 0.11 0.09 - - -

2.1 ~25 0.15 0.12 0.10 0.06 0.19
26 ~ 30 0.19 0.14 0.1 0.07 0.23
3.1 ~35 0.23 0.17 0.13 0.07 0.26
36 ~40 0.29 0.20 0.15 0.08 0.31
41 ~ 45 0.33 0.23 0.16 0.09 0.35
46 ~50 0.38 0.27 0.17 0.10 0.40
y 2 - ZR2S MR %S U= Cf2ol 288 A
- « OIZAA|ZAl 0134“9| 10%  7|AIAIZA| : QIAEQ| 20%
711 2 B2 81 £ 28438 2350 ol 230 A8
2 AzARH, B, SN, 27], 827), AZ2M97|, SR 2ol maic
3. AR Al 18] 71Re] 2571 XL e, RAIH= [%%%“' 4-5(RA|20)]0f| T2} B ARSI
4. SF7|2 2ol At 52| At st 2 7|AI8HE B Al
5‘ ODHMIZH ‘:1247|/\le g 5_/'\_MXHA|I— 110 E 71|Al-ol- A OI|:|.
6. SIAO| AlBZRA, #OI ‘SAlof| et 7I74| AlZ0| 27HI[SE 3R B ASICt
7. BAD| #HE 04’2 7|Ro= FiCt
<IF 4.1-3> HA _ Fu44 [FEEA Ex=)
Fu(29)3 T

(cm) Z73Z () HEQAR (1) 27 (hr) A9 (hr)

(5) Olat 0.10 0.06 - -

5 (6) 0.17 0.08 - -
6~7 (7~8) 0.26 0.13 - -
8~9 (9~11) 0.19 0.1 0.37 -

10~11 (12~13) 0.24 0.13 0.43 -
12~14 (14~17) 0.31 0.15 0.52 -
15~17 (18~20) 0.39 0.17 0.64 -
18~19 (21~23) 047 0.20 0.72 0.21
20~24 (24~29) 0.56 0.22 0.85 0.26
25~29 (30~35) 0.69 0.26 1.03 0.34
30~34 (36~41) 0.83 0.30 1.21 0.42
35~39 (42~47) 0.97 0.35 1.39 0.50
40~44 (48~53) 1.11 0.38 1.56 0.58
45~49 (54~59) 1.24 0.43 1.75 0.66

50 (60) 1.33 0.45 1.85 0.70

y 2 - AR2E M2 AL [ Cr8o] 288 AdiC

- * QIZAA|ZA| : QIZZE0| 10% « J|AAIZAl - QI~EO| 20%
1. 2 B2 02 $30) M3t
2. MEAL2EE HIP|, LURMRY|, 27|, 77|, AFSH7|, 32| 2ieg ZEisict
3. AR Al 18] 712Q] 2571 0] o, RAHLE [SSE 4-5(RAIEP)]0f et He AASICE
4. 837|5 9fsl A4at Sof AHPL LR AL JAZHE Y HASICH
5. 802|H2 ZHFHOIM =0| 1.2m £2I9| LIRZE7| ZIEOIEt
6. AHAY BAHIAMAY & ELAAIE ES B AlME 4 Ct
7. 30| ABZA, 20| MM w2t 7|ANIB0| S7tmfE T= e ASBICE
8. AH| AR L33 7IES=2 St
« 1214 8~17cm © 2AP| 0.4(m°), 32491 x

« B021F 18~22cm : 2AP| 0.6(m°), EHERIEIQ! 10(ton)
. %.T‘_;%'?é 23~34cm @ 2A| 0.6(m%), EAERIETZQ! 15(ton)
« E1214 35~50cm : 2A7| 0.6(m?), Z2QIEL0[0]) 25~50(ton)
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o Z = ol 0.19 0.24 0.40 0.57
E £ o B Ql 0.06 0.08 0.13 0.18
[F] 1. 2 E2 2¥50M 22|<|0f CHAMORZ j2h= A=4Z0| AlZf| J|20|Ct
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5. AR Al 18] 7|Re| 27| R0 o, RAAL=E [SSEH 4-5(FAEM)]0| et B AMSICH
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AEZ (m*)
0.295
0.347
0.403
0.454
0.500

3.6 ~ 40
41 ~ 45

46 ~ 50
51 ~55

56 ~ 6.0

UF=0] (m)

0.046
0.064
0.099
0.141
0.189
0.241

AEZ (m’)

f

)
1.1 ~15
16 ~ 2.0
21 ~25

2.6 ~ 3.0
3.1 ~ 35

1.0 O

W=l (m)

[

s

11

&

£ -

1.698
1.915
2.149
2.402
2.673
2.964
3.275
3.608
3.961
4.337
4,736
5.158
5.604

AEZ (m’)

18
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25
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0.345
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<3 4.1-8> AFEF(EFNFA) [SHEAH &9
<9474 (cm) o) > g
R15 kg 30
R20~25 kg 50
R30~35 kg 80
R40~45 kg 100
R50 kg 120

[F] EWHAZ HEA| 4FE L 7712 HIZE= Hefsict.

<% 4.1-9> QFEYF HA [FFFA T8] (m*g)
T T 24 o9 T =
s EY 24 2= o8 ol 0.20
SYEY 24 (Tt 2E QF ol 0.43
SHEY 24 (MExEEh 2E QF ol 0.66
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<E 4.1-10> 5 AMF 71& [LHEAF £48 F9)
1—'IL A
I — - - A (kg)
3 (m) 32247 (cm) <9447 (cm)
H1.0 ~ 2.0 B4 0|5t R7 0|5t 5
H2.1 ~ 3.0 B5 ~ 7 R8 ~ 9 10
H3.1 ~ 35 B8 ~ 11 R10 ~ 14 15
n = H3.6 ~ 4.0 B12 ~ 17 R15 ~ 24 20
H4.1 ~ 5.0 B18 ~ 24 R25 ~ 30 30
H5.1 ~ 6.0 B25 ~ 29 R31 ~ 39 40
H6.1 0|4t B30 OJ& R40 O|At 50
HO.5 ols} 0.5
o = H0.6 ~ 1.0 1.0
H1.0 OfA 2.0
[Z] 1. 2 ES Q80| 220] AjH| 7|E2O[C,
2. 288 122 47| 712%0| 1/42 HE5I7ILE 41 1.5m O[5iol ZSol= 220 7|22 MRSt
3, SY4R ARjsie B2 120l 7|22 HEFICH
4 ZBRE 2kg/m'S JIEO BiCt
<3t 4.1-11> AJH] _ WEAH] [3-FFA1] (102 %)
S e T F (29474 cm)
= = 11 %k [11~217]9H21~311]wH31~410]vH41~51m|2H 51 o]AF
. ol 0.29 0.37 0.44 0.51 0.58 0.66
2 & 9o B 0l 0.09 0.11 0.13 0.16 0.18 0.20
[Z] 1. 2 B2 120| SMAIZ 7|25 ZO[ct,
2. 2 E2 EIp|, HREY, SiHeY| ele EEBI
3, HIRO| 7, 42U EYO| MEl, £F, £4 S2 124510) ZHFICE
<3 4.1-12> AJH] _ FEAH] [FFFA] (A2 100m? &)
EIE 9] %
2z 4 3 Ql 0.3
2 £ 0 8 2l 0.8
[Z] 1. 2 22 22 2Al0| A0 MBI
2. HIRO| 5, 422 EY0| Al £F, 44 52 T24510] ZHBIC
571 TEAA
7125 5 g LEEHE 2SO 9
c
8R]lo Oste] Fr|do] B S 1
-
Fgo] I EgARE ¥dkE 4 Qo i
143t 3¢ ESdTx AR 71s98E —
gt FrIEe U8 gH, R SR s
T, Bk 9] AHTr & fotke] 7t L o5
=4 g "Wz Algstoiof gt 1 "
oz 3718 5859 #4842 A% 10cm <718 4.1-1> E7]-B5AA
el 7oz, 37 sgoz QIgt 47
Halo] Fof WAE flot] H24 A=} vigdtol g 7 5 HSAR|7} upgdx|ojof it
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718 AAES 20189 WA [LH3AHS 7|&2 &85ty 571389 L=1.0m= HEIHF
0.016(1/7H4), L=0.5ms= 0.008(A/7H2)E 7IEe = gt
<¥ 4.1-13> A8 NFA [LE 7& 8] FY
W] B ) i &7 3fo] =
| e e P il
37S I+ 4 57 =9 £ | 24 9] 22 ) (mS) () Z o] M=
(cm) | (ecm) | (m®) | (em) | (cm) | (m®) (m) | (EA)
100/2t | 33 25 |0.017| 69 45 10.120| 30 |0.073| 180 | 0.6 2
10~14 | 38 28 [0.028| 75 48 10.175| 35 |0.112| 180 | 0.6 2
ne | 15~19 | 47 33 |0.061| 87 56 [0.329| 59 |0.209| 231 | 06 2
« | 20~24| 57 39 (011 99 63 |0517| 77 | 033 (283 | 1.0 2
£7 | 25~29| 66 | 45 | 017 | 111 | 69 |0.747| 97 | 048 | 283 | 1.0 2
24 | 30~34 | 71 48 | 021 | 117 | 77 |0921| 161 [ 055 | 386 | 1.0 2
35~44 | 90 59 | 040 | 141 | 90 |1.574| 234 | 0.94 | 449 | 1.0 3
(cm) | 45~59 | 113 | 74 | 0.74 | 171 | 105 |2.624| 344 | 154 | 514 | 15 3
60~74 | 141 | 91 | 1.32 | 207 | 129 |4.373| 673 | 2.38 [1,029| 15 4
75~89 | 170 | 108 | 2.08 | 243 | 153 |6.609|1,159| 3.37 [1,029| 15 5
0.30/2t| 15 8 [0.001| 29 28 10.018| 3 |0.014| 90 - -
2 [03~04| 17 10 |0.002| 33 31 |0.036| 4 |0.020| 90 - -
. |05~0.7| 20 12 10.004| 37 33 |0.035| 5 |0.026/| 116 - -
L2 |0.8~0.9| 22 13 10.005| 41 36 |0.047| 7 |0.035]| 116 - -
=0l [1.0~14]| 26 16 |0.008| 46 | 43 |0.070| 13 |0.049| 154 | 06 2
15~1.9| 30 19 10.013| 54 | 48 |0.108| 18 |0.077| 154 | 06 2
(m) [2.0~2.4]| 35 23 10.022| 61 56 |0.162] 29 [0.111| 231 | 06 2
2.5~29| 40 26 |0.032| 69 61 |0.225| 37 |0.156| 231 | 0.6 2

F] 1. ST EPAIEE TI24 U Q328 ZYH S9| R2001Y Ch=0l dajsin], A% n=Eat pE S2 SEs| st 49 X5
2. S7I HAF2 [LHBAQ| 71ZE E85t01 7|2d 2821% 1=1.0ms 0.016(Q/712), 1=0.5m= 0.008(Q/7H)E 7IE22 it

<3 4.1-14> F7|% AA [LHEAH Oha )
T 2 T A aey HEQH
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) == g 3
sl 71% T4 o 2
T3 (H) 2447 (R) 3147 (B)
o 2 4 #45%11200 3.0m OJ|st 6cm O[5 5cm  O|st
Afgto] A4 #45%L1500 3.1 ~4.0m 7 ~ 12cm 6 ~ 10cm
AtdbO| 2 #60%xL1800 41 ~50m 13 ~ 25cm 11 ~ 20cm
AtdrO| O ¢60xL2700 5.1m O]4t 26cm  O|4 21cm  O|4
T 1. AR £29| gt 22|92 S22 A HENE ZYo0] SAR, AANY, ALY, GUEY S22 WY H8Y £ Ut
2. #F0| 2RE LA £59| Mkt Hx|HE] 301 2lsto] 0|2y, TRy, HZE S8 A8Sict
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4 ~5 5~6 21 4.2 S0
e 6 ~9 7~ 12 66 13 == 0.02
- 10~ 12 13~15 180 36 HE0lE 006
13~15 16 ~ 20 384 76 s=T
16 0|4 21 O|4t 609 121
E8012 0,01
2= = =21 .
<3 4.1-17> SHAAA AE [SHFAH FEY
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< 3l (m) H| a1
A Gl S alk
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A 4-3-10E)]el ofste] vt 2ol A8t 2¥%74 100cm
™, F12472 R=1.2B JoPAZ etgich

PEd 28 Age SHE 7Ieer AAl AR e (emm)= A8t [LHEAH 71Ee

<i 4.3-1> BeEd (35S 9
<4474 iy BEZE <444 s BHEE
(cm) (8D (%) (cm) (<) 1))
3 0.03 0.01 36 1.86 0.22
5 0.06 0.01 42 2.04 0.25
7 0.1 0.01 48 2.32 0.28
9 0.17 0.02 54 2.79 0.33
11 0.23 0.03 60 3.07 0.36
13 0.30 0.03 66 418 0.50
15 0.37 0.05 72 4.65 0.55
18 0.56 0.06 78 5.21 0.62
21 0.65 0.08 84 6.51 0.78
24 0.74 0.09 90 7.06 0.85
30 1.58 0.19 100 7.90 0.95

1. HRISYS £2 04 20| Hole doR SAEI RiZ R0| HEHO] F2 PR 2o 537 kel W
2. 22 22| 4~5Hj2 Bict,
3. 2| Mo £9l0| BEE 903 ARHI= U AU

njo
o
2]
=
~
rir

N
0
o
o

<3 4.3-2> FE=d 2exA) [LHEAH F9

=447 + A% i 13]de] | 7185 | w3 | AR
(R, m) (D, m) (7F=271) (m) (3]) (m) o)
0.15 0.75 22471, 6cmtH 2.36 6 2832 1
0.18 0.90 ” 2.83 8 45.28 1
0.21 1.05 32871, 6cmtA 3.30 9 89.10 1
0.24 1.20 ” 3.77 10 113.10 2
0.30 1.50 32871, 6cmtA 4.71 13 183.69 2
0.36 1.80 ” 5.65 15 254.25 3
0.42 2.10 ” 6.59 18 355.86 5
0.48 2.40 ” 7.54 20 452.40 6
0.54 2.70 32471, 6cmtA 8.48 23 585.12 8
0.60 3.00 ” 9.42 25 706.50 9
0.66 3.30 ” 10.36 28 870.24 11
0.72 3.60 ” 11.30 30 1,017.00 14
0.78 3.90 3247|, 6emZtE | 12.25 33 1,212.75 16
0.84 4.20 ” 13.19 35 1,384.95 18
0.90 4.50 ” 1413 38 1,610.82 21
1.00 5.00 ” 15.70 42 1,978.20 26

22| 2E2 SHIE(5R)7[E0lCt

13| 7t1227| Zo|(2&2l) =D x 3.14

| 7127|5148 12 AHH 1/2D71] 6cmZtA 247)) = (1/2xD) + 0.06

. =31 (Emm) AR = 18] U7|Z0| x U7|IES x 27| 3l

. ZHHEICH(EAY ¢48.6%2.4mm, 3m) = {(R x 10) / 2)* x 3.14 + 3.0(m?)

S0 YV N
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FUES 282 17 = [LHEAHS 2714 7|&2 vt 2ol =8ath LaxpA #29
GE 43-5 QU Hsoi 717] J1F0lP], (B 43-4) 2840 #H1e AFEE A
ZIEo 2 dAetE FEFHES A fe YHeR: Aedd
<# 43-3> FUHT [FEFA] F9)
+3147 (cm) 273% () HEAR (D)
4 0|5 0.04 0.01
5 0.05 0.02
& ~ 7 0.07 0.03
8 ~ 0.1 0.05
10 ~ 11 0.15 0.06
12 ~ 14 0.21 0.09
15 ~ 17 0.29 0.13
18 ~ 19 0.37 0.16
20 ~ 24 0.49 0.21
25 ~ 29 0.67 0.29
30 ~ 34 0.88 0.38
35 ~ 39 1.00 0.44
40 ~ 44 1.12 0.49
45 ~ 49 1.24 0.54
50 1.31 0.57
F] 1.2 2 A2 280 A8 + U=F =oloi 59| aERAR w=o| 2VMFTIIE She 7IF0IC
2. £E 00| Hels AH2FE 1.5m F0R|9| £:2i0f 2YS Lo ZMTE 7 IEO0It.
3. A= Aol o2t B Alyeit
<% 4.3-4> FEIT 2844 #1 — FERLEY] [LHEAH F9)
Tt 4 A w27 A A
A (FL)A3 3 (R) THEZ A = 3niy FEETE
(cm) (cm) %] (m) (m?) (#150, m) | BE (kg)
R18~20(B15~17) 19 1.5 0.75 11.0 1.75
R21~23(B18~19) 22 1.5 0.87 12.8 2.00
R24~29(B20~24) 27 1.5 1.07 15.6 2.25
R30~35(B25~29) 33 1.5 1.29 18.9 2.75
R36~41(B30~34) 39 1.5 1.53 22.4 3.50
R42~47(B35~39) 45 1.5 1.77 26.0 4.00
R48~53(B40~44) 50 1.5 2.00 29.3 4.50
R54~59(B45~49) 57 1.5 2.24 32.8 5.00
R60(B50) 60 1.5 2.36 345 5.25
[F] 1. hefSide BR(R)/1.2x3.14x=0|2 2% gha2lst sl

2. =30IH(W15cm)Q| ZH42 7.5cmz AHESiCE

3. £2ESUR YE(TUIEY 1.45ton/m)2| TESHE 1.5mm 7120/, [LHBANS] Z(25kg) BV| £2S Bt HESIQCY,

17)-

SRS AQAA #1 S8l (#150) 27747 &

BE 15m7IA e 71Eelt, oo $ER5

ST 204 #25 Hehl) BlRoR Adse 1F
}(\j]_

Aol 94702 2aRaRy Lol

R200]

FEUS A8 JES Do V)Y, $1uE
& 37t Qe $EERTE AW % B,
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<¥ 4.3-5> FUHRSE 2924 #2 — =sald) [LHZAH 3=
AA e A 243
+44 7%
(R, cm) FUARS FUARS fH”U“* =5 8fut
=4 (m) o] (m) (AH, (#150, m)

8 0.21 1.5 0.315 46
10 0.26 1.5 0.390 5.7
12 0.31 15 0.465 6.8
14 0.37 1.5 0.555 8.1
16 0.42 15 0.630 92
18 0.47 1.5 0.705 10.3
20 0.52 2.0 1.040 15.3
22 0.58 2.0 1.160 17.0
24 0.63 2.0 1.260 18.5
46 0.68 2.0 1.360 19.9
28 0.73 2.0 1.460 21.4
30 0.79 2.0 1.580 23.2
32 0.84 2.0 1.680 24.6
34 0.89 2.0 1.780 26.1
36 0.94 2.0 1.880 27.6
38 0.99 2.0 1.980 29.0
40 1.05 2.0 2.100 30.8
45 1.28 2.0 2.560 37.5
50 1.43 2.0 2.860 41.9
55 1.57 2.0 3.140 46.1
60 1.71 2.0 3.420 50.2

1 = ZYUHR) / 12 x3.14 7IZ0[ck
2 UEE 233 4 g0 90| 398 Agac
3

o 27

uEesfle PER [TFEA 4-3-2@F -l [FEEA 4-3-3EF-294%)]
oz BEIHE [FEFA 4-2-1=FD]el ofste] thaxt go] 28ttt ojnf “opid A%

e =FF 20%7HA] 7 5 dve FAFI10] oste] opFolu EAY V1E TR

FRA FATE For Aol THT Ffde 20% dF& A& = [LHEAH 7+

-3t

%

Faurzal olAEe Zhzt FA S Qloy ol Z¢lel oS vHsiy 4%
ofer WAL £ r shlle diVIES A8ske ol VIeolRR, AEE 1T
AATZol Ao o3t Zol AEHEe At

FEEY AUREATNIS BAEL 71208 MISRE FEHOE 120%2 488, [LHFNE 7% 2AFL

100% 483 9irk [SHEAHE 7193 $84 44580 44539 43 4ZAFL 25009, 49 2AF
0%2 AT o, [AeA AHBATHIE B T AN A AZAE A% BB 50%, FES 0% T4
[e]



HER 7|x07 dAXZXAT} A4 12 Iy
2S¢ dedor At
<¥ 4.3-6> FFH(}FE)) [FEFEA &
U0 (m) Z73% () HEAH (9D
1.0 0|5} 0.06 0.01
1.1 ~15 0.07 0.02
1.6 ~2.0 0.08 0.02
2.1 ~25 0.10 0.03
2.6 ~ 3.0 0.1 0.03
3.1 ~ 35 0.13 0.03
36 ~ 40 0.15 0.04
41 ~ 45 0.17 0.04
46 ~5.0 0.19 0.05
H I - 20| Q= AR =289 20%E AUSICt
2] 1. 2 Z2 gy TE DA 23| o2 22 J|Zo[ct
2. 22 2YURHO| 4~5H|Z BiCt
3. 2|, TSOMMp|, Wa| e 2oy| 2UkRH| Qg LBIGIC
4, 27| QUERHIZ 5t AHRHIS HE AN
5. B2|A| ORI A0 B2IZO| 20%7KR| M 4 QUCt
6. BiAo| AIRZZ, £20| Aol Tl2t 7HAIE0| SIS AP YT HMSICH
7. Bl020| 2UIS 2[5 YIRS JHAM5I0{0F St AROl= 1 HIES HE AWSICE
<3 4.3-7> FH(ZLAA) [FE5EA] e
+A(F)2 74 (cm) ZAF () HEAF (9 =2+7] (hr) A2 (hr)
4 O|s} 0.08 0.02 - -
5 (40[st) 0.10 0.03 - -
6~7 (5~6) 0.17 0.04 - -
8~9 (7~8) 0.27 0.07 - -
10~11  (9) 0.15 0.06 0.49 -
12~14 (10~12) 0.26 0.08 0.59 -
15~17 (13~14) 0.40 0.10 0.71 -
18~19 (15~16) 0.51 0.11 0.81 -
20~24 (17~20) 0.67 0.13 0.95 0.19
25~29 (21~24) 0.90 0.16 1.15 0.23
30~34 (25~28) 1.12 0.19 1.35 0.27
35~39 (29~32) 1.35 0.22 1.55 0.31
40~44 (33~37) 1.57 0.25 1.74 0.35
45~49 (38~41) 1.80 0.28 1.94 0.39
50~54 (42~45) 2.02 0.31 2.14 0.43
55~59 (46~49) 2.25 0.34 2.34 0.47
60 (50) 2.38 0.36 2.46 0.50
H I - 20| gl 32 23259 20%E ATt




[F 1. 2 32 2587 39 27 7IF0Ict
2. 22 TR 4~5HI= Bk
3. 24|, FEomp|, H2lEH, 2|, 2E
4. SiYo| ASZ, £=2| Yo wt 71AARE! |
5 BXY|, 2YEBIE 2f6 Mzbls EE AR
6. 2X|A| OPIY ZR0llE 2FIFCl 20%717| Ttiket 4
7. %zl—rEOI 282 %’—|0f0‘| 2128 JH4stoiof sk 3
8. | A2 tgs 7IE2= it

. D2
- 2YUAAH 20~26cm : 24| 0.6
A 27~39cm : 2A7] 0.6
- 2UAAH 40~60cm : 2A7| 0.6

%,'10 19cm : §M7|o4 ?

(m’)
(m’),
(m’)
(m’)

E2{ERsITR0! 10(ton)
?), E2ERIEI2)Q! 15(ton)
%), 32{[2I(Ef0[of) 25~50(ton)

N4& ATHSAE

<3 4.3-8> FH(ZYAA-UYE) [TE554 o8 =] =)
+A(F)3F 74 (cm) 2735 (9) BEQIR (9l) =271 (hr) A<l (hr)
60 (50) 2.38 0.36 2.46 0.50
65 (54) 2.578 0.390 2.665 0.542
70 (58) 2.777 0.420 2.870 0.583
75 (63) 2.975 0.450 3.075 0.625
80 (67) 3.173 0.480 3.280 0.667
85 (71) 3.372 0.510 3.485 0.708
90 (75) 3.570 0.540 3.690 0.750
95 (79) 3.768 0.570 3.895 0.792
100 (83) 3.967 0.600 4.100 0.833
[F] 1. 2 22 [BEEM 4-3-3(22-220217)]0] DA 609] 7|2ZS 6002 Li=1 CE 2UXAS T510] S 71ZZ0ICt
2. A= EREM 60(cm)2| 2A7| 0.6(mY), 3RIEL0[]) 50(ton)S 71RO FiCt

<¥E 4.3-9> 5 _ =37 |

Ch

Al

]

T (10749)
TF (=)
T+ & 4
0.3m™| =t 0.3~0.7m 0.8~1.1m 1.2~1.5m
= Z = ol 0.07 0.14 0.22 0.34
2 58 2 £ ol 0.01 0.03 0.04 0.06
[F] 1. 2 E2 2R0jM 22|0] ClMoz z2j= %’.‘%Oﬂ 2SI
2. 2 22 2 2o (SRl0, =512 S5)E ZE510| 28 Ha5IA| o2 AR 2k s JIRE o[t
3. LI2E07 1.5mE 205 m= LI2E0[0f 510y %%‘z* 4 it
4, L2020t £3E0| O 2 W 1 7|2 L2E0|2 2rf,
5. BX420| U2 2510 L2 JHA5I00F S Z0l= 1 HIRS HE AIMSICE
6. S3l0itl, 51 AIRSI0] 28 HoE FR [BEEM 4-3-2(35-URE=0)] 2 B3It
7. 23| Al OPYY ZALOl= B2IZ0| 20%7HA| HAke 4= QICh
af, 27
w7 ZFet AA FAYolBE £ HER wsiAe deth 2uir]e e 2YEE
AR) 5vf HEE EHD) 71+ [LHEAHS A7, 2371, dA77], ek, dEE304
2 AAFRAA AN E HE715 19 o Qoto] of23} Zo] 8]t
19)- X715 & o5 (du+ g+ olyd) mgvt) 23] V2N $% 7 7|o® Egvid] 1+4(F 300~600)% A58, 10em A3
10% &5& F7het
- B77le teze AlRgv)2 PR, AAME(W25mm, 94E 250%) 1% 1377124 &% 1092 443t 7t277)e & A
A sehiek 0.1m 7HA0R <3 4.3-1> #3119 Rhl 7wt Adeie], AE77)e Bel i Add 7}211}‘11‘; 02m 7HAo® 2 A3
=3 H]galdog 7]]%\;}
- AAR = 244 #8(dmm, 10.1m/ke)S £77] o] 1/39] 22= mol fton, % 3%E @%@E}. HhA BEE BE 8 ulﬁlﬂ 9=
20.09mxL10.25m)& “T%E— A5 919 ol S IPFoZ 50%, FEF 2PF FHIFLR EHY 50% 3}H, 95 25 wd

A3,



M

&)

gh

<3} 4.3-10> &u7] 2AA 28% [LHEAH F9
T =114 (5D) 2k A
; . " " A7 FA47)/AXA77) oL o
2 A} =+ 3t & ty B3 | D5 | A
I NI ERE T ! 19 |32 | 2 |50 A
ol %
(Rm) | (Rm) m (m®) m?) | #H | A 7} e ) (g)
(m) P (| @ (2)
4 0.04 | 0.20 | 0.004 | 0.129 | 1.4 |#300| 26 | 1.1 - - 10.13]0.40
5 0.05 | 0.25 | 0.007 | 0.202 | 2.2 " 40|18 - - 10.20(0.50
6~7 |0.065|0.325(0.016]0.341| 3.8 " 6.8 | 3.0 - - 10.34|0.65
8~9 |0.085|0.425|0.035|0583| 64 » | 11.7] 5.1 - - 10.58|0.85
10~11|0.105| 0.525 | 0.066 | 0.890 | 9.8 ” 178 7.8 - - 10.89|1.05

o 12~14| 013 | 0.65 | 0.126 | 1.365 | 10.0 |#400|27.312.0| 1.9 - 1.3711.30

15~17 | 0.16 | 0.80 | 0.234 | 2.067 | 15.2| » 414|182 2.8 - 12.07|1.60

= [18~19 0.185]0.925|0.362 | 2.764 | 20.3| ~» |[553]24.3| 3.8 - 12.76]1.85
(22 20~24| 0.22 | 1.10 | 0.610 (3908 |28.7| ~» |782(344| 53 - 13.911(2.20
:%ll_%i‘_) 25~29 | 0.27 | 1.35 | 1.127 | 5.887 | 25.9 |#600{117.8/51.8| 80 | 11 |5.89|2.70
30~34| 032 | 1.60 | 1.876|8.269 | 364 | ~ |1655/72.8|11.3| 13 |8.27|3.20

(R,m) 35~39| 037 | 1.85 | 2900 |11.055|486| ~ 1(221.3/97.4|{15.0| 15 |11.06|3.70
40~44 | 044 | 2.20 | 4877 |15.633|68.8| ~ |312.9]137.7/21.3| 18 [15.63{4.40
45~49 | 047 | 2.35 | 5.944 |17.838| 78.5 |#600|357.0{157.1/24.3 | 19 (17.84{4.70
50~54 | 0.52 | 2.60 | 8.050 (21.835]96.1 » 1437.0{192.3]29.7 | 21 |21.84|5.20
55~59 | 0.57 | 2.85 [10.602(26.236(115.4| ~» |525.11231.0/35.7| 23 |26.24|5.70

60 0.60 | 3.00 |12.366(29.070{127.9| ~» |581.9|1256.0/39.6| 24 (29.07/6.00

2= 1 0.30|2H| 0.03 | 0.15 | 0.002 | 0.073 | 0.8 [#300| 1.5 | 0.7 0.0710.30
(=2 10.3~0.7| 0.03 | 0.15 | 0.002 | 0.073 | 0.8 ” 15107 0.07(0.30

=) |0.8~1.1] 0.04 | 0.20 | 0.004|0.129| 1.4 ” 26 | 1.1 0.13]0.40
(W,m)|1.2~1.5| 0.05 | 0.25 | 0.007 | 0.202 | 2.2 ” 40118 0.20(0.50

=

(:i) 1.00|5t| 0.04 | 0.20 | 0.004 | 0.129 | 1.4 |#300| 2.6 | 1.1 0.1310.40

(_H'_m) 1.1~1.5] 0.05 | 0.25 | 0.007 | 0.202 | 2.2 ” 40118 0.200.50
w17

oA HAL £BaATEY AT G2 LR Hold,

o429 AAL [LHEAH 71l ooty [F858A 4-5-1(E9Hd)]S A-8std, 7|&
ol opPLEe FuAF Wemold SET HEFE YHoB Y SRSt (BEEA
4-5-20124 AA)]0] FARE HAEots| BT 522 ISR s g Feole
I A

- Al HEEAAYG AAGEAS LI H2EAAE 99 1g/E FHA(mD) 10004 3|4 EFHAE A H3A (4
A= 9 10g/~94 74 (m) 500~10008 34 EGFT D AUME 7)Fow, 23] AAHolnZ Eull7]|e FYsHA
Mo #5483 gt

- Bj7] ReEe 93 25emold 759 Adeiake A B B E 8t HAE(¢0.09X00.25)% e 97
skl U5 wkdst v]Eoln, Helo|uf At 5 PAEWE] A2y HAE HeA e ofste] Wk Ageit),



N4& ATHSAE

4.3.2 7= &t

Mo

1. 7H&
=25 F5 7Haolut FAlg 9t 2 df2htat AgHto g FHEC

22 2FollA 7Helud A4 Aaz ZIAGEHE ©f
=3 diewt AF 7AYo ©@E] olFold.

OID
o

"
o
N
)

O
0
_-J
[
Mo
r
rlo

7. Ak
SE SR QT AR opEdit [LHBAHS] /152 285t 2487 10cmrlw
@ET} BEL Y, 2997 10emoly L5 3F Fuleh AAstel ERAFIA0,

15ton) 7t Bte]of 2125~ 50ton)& 7IF 02 et AAge] whg AA(T1), HHTI)ARRE
LAl A-g

u] gstate] AAEEDARKTL, T3)2 FEARHD, F=A7H2), ARARH3) 2 7]
A& EstH, GHle] A9a20.92 A8edth A3 [534 8-2-3(=4f
7D em®] 180°8, W7IARKeA)E =5 A1) ol Bl AgH|e] ofs ARIe R [3EEA
8-2-5(&e]] 291 1425 7IEotH, 2987 30cm 22 #AE A4

ste] 27 284

<% 4.3-11> F& 33}

_ o1g [LHEAH F9
129 A%
oo o T 15 gw | Wl @
Al Aol B kel R
R4 1 - 1 1
R5 1 - 1 1
==
- R6~7 3 1 2 1
R8~9 3 2 1
0.3 OJgt 1 - 1 6
NZ E Ol
0.3~0.7 1 - 6 S
0.8~1.1 1 - 4
=
1.2~15 1 - 1 2
1.6~2.0 1 - 1 1
21~25 3 1 2 1
(2] 1. 11 (@) = 1
2. 12 (Bt =
3. 13 (M3}, $2k0| 1m\_ 2T742| 6mE B = 9m
415 QIS = (12 + 13) x 2 + ([REEM AW 1-5-19] 5.(QlSH WFAE)]) EE 22 1,500(m/hr)) = 76.80sec
5. c = t1(REAR + REEARD + t5(QI2i20h
6. tM =g x CM + p iR EQo|B& p=3)



= AR et A4 S 9 AAREEE B4 V%) HAe st e

- R
Zol Agdtt. AAEEle =FEHet dAs E-EAEAH 1(10ton, 15ton)& 7L,
2977 0cmeld =L ElEHUS Agoct

2 BAFYPEEE [TE5EA 8-2-8(FZE)]o]| oJ5tE, $E1t Bl HSE 5]
THE 7SR Stk o]of oSy 23 ¥ W "EFY Ee EAVY T dofet
T2 279 HAMA Tkm/hr, FAA] 8km/hrE A-85t1, 7FAR 2 AHAS Qg 4t

= iz ez 94 A 5o =2” A9 HAAYA] 10km/hr, F2FA] 15km/hr
7] AAATHTAS [F5FA 8-2-8(FZEH)]] 5 AL =237t nf=
w7k o] Al o] o AT WAE oy SR A EH
%l 0.42%-5 7|=8th

fo 1o b
= e H
2L
S
ol
rn
>
2

= T oMU on & X
)
w4 oL
e
o
>
2,
i

i
™ P oo
o

)
>
30
o
=)

SHtAE = AAA Y osty] A7 4ol Eeteh A ZFH~7HIA 1km, 7HIA~A A
0.3kmE 7|Fo2 Hgot1l Ay § HAth

<3 4.3-12> o]AFE 2k 487]F [LHEAH (

AN
ol

333t (sec)
=] E'ZH%]: O H}z}H %‘—C‘ ‘jrx“i‘ }\‘jﬁ ‘:Hﬂ Absl=
T @ | T 52 | e | A | A | ems S
(t1) | (t2) | (t3) | (t4)
4 243 30 | 30 | 768 | - 136 olzt1ol 3%
5 178 38 | 38 | 768 | - 152
6~7 130 52 52 | 768 | - 180 ——
8~9 88 E2ERYS 65 | 65 | 768 | - 206 =aRn
10~11 55 32! 70 70 36 14 190
@ | 12~14 | 36 10ton 70 | 70 | 36 | 14 | 190 EEAY
1 15~17 | 26 70 | 70 | 36 14 190 3|21
18~19 | 17 80 | 8 | 36 14 | 210 10ton

oo | 20~24 | 14 80 | 80 | 36 14 | 210

2l A | 25~29 5 EAERYH 9 | 90 | 36 14 | 230 EERY
30~34 4 F2yel 9 | 90 | 45 15 240 32!

(R,m) | 35~39 2 15ton 90 90 45 15 240 15ton
40~44 2 EAE2{ | 100 | 100 | 50 | 20 | 270 32|2I(Ef0|0f)
45~49 2 20ton 110 | 110 | 60 | 30 | 310 25ton
50~54 1 EaiEa)oly 120 | 120 | 90 | 30 | 360 | =QIEL0|0]) 30ton
55~59 1 Soton 140 | 140 | 90 | 30 | 400 | =QI(EI0[0}) 40ton

60 1 150 [ 150 | 90 | 30 | 420 | Z=2QI(Efoo}) 50ton
2= 0.30[2t | 1,963 Eaiepys 30 | 30 | 768 | - 136 12_', 3; m|6:::+
ey 03~07 | 1,250 Sefol 30 | 30 | 768 | - 136 | 19l 3%, 12|6ZOF

W) 08~1.1| 625 10ton 45 | 45 | 768 | - 166 | 191, 3%, 13|47t

' 12~15| 394 45 | 45 | 768 | - 166 | 19, 3%, 132324t




N4& ATHSAE

<3 4.3-13> o]t 4k Ald] [LHEAH (

N
ol

22~/ (1km) A2 ~A4 (0.3km)
2w 1, 13 t1, 13
A A4 Cm (Z‘fhr) /%= |4 A| Cm (z?hr) hr/
A E S o 7\ A& o

4 183.60 | 383.69 | 38.00 0.03 183.60 | 370.62 | 39.34 0.03
5 15031 | 317.11 | 33.68 0.03 150.31 | 304.04 | 35.13 0.03
6~7 130.00 | 276.49 | 28.21 0.04 130.00 | 263.42 | 29.61 0.03
8~9 100.71 | 217.91 | 24.23 0.04 100.71 | 204.84 | 25.78 0.04
10~11 193.52 | 403.53 8.18 0.12 193.52 | 390.46 8.45 0.12
o= 12~14 126.67 | 269.83 8.01 0.12 126.67 | 256.76 8.41 0.12
15~17 91.48 199.45 7.82 0.13 91.48 186.38 8.37 0.12
18~19 66.11 148.71 6.86 0.15 66.11 135.64 7.52 0.13
a g 20~24 54 .44 125.37 6.70 0.15 54.44 112.30 7.48 0.13
2 3 25~29 21.30 59.09 5.08 0.20 21.30 46.02 6.52 0.15

30~34 | 1778 | 52.05 | 461 | 022 | 17.78 | 3898 | 6.16 | 0.16
(R,m) | 35~39 | 889 | 3427 | 350 | 029 889 | 2120 | 566 | 0.18
40~44 | 10.00 | 36.49 | 329 | 030 | 10.00 | 2342 | 512 | 020

45~49 11.48 | 39.45 3.04 0.33 1148 | 26.38 | 455 0.22
50~54 6.67 29.83 2.01 0.50 6.67 16.76 | 3.58 0.28
55~59 7.41 31.31 1.92 0.52 7.41 18.24 | 3.29 0.30

60 7.78 32.05 1.87 0.53 7.78 18.98 | 3.16 0.32

0.30|2t | 247.19 | 510.87 | 230.55 | 0.004 | 247.19 | 497.80 | 236.60 | 0.004
0.3~0.7 | 157.41 | 331.31| 226.37 | 0.004 | 157.41 | 318.24 | 235.67 | 0.004
0.8~1.1 | 14410 | 304.69 | 123.08 | 0.008 | 144.10 | 291.62 | 128.59 | 0.008
1.2~1.5| 181.68 | 379.85| 62.24 | 0.016 | 181.68 | 366.78 | 64.45 | 0.016

1> i
e}
I Jto

=
3

=
T

—

. 28122 1km7 |22 2%(~7HA1Z2 16.070|0, 0.3km7 &2 7HAIZH~ZALZ 3.000Ct,
2. HACT AR t4E [SS3 8-2-8(BEE)]Q| 5.(t4)9] L. S2340] SHI0| Y 4 AUS WO| 0.422 2 7IZ0|Ct

«V =3.14D%/4 X D/2 + 3.14D* /4 X Rh,/3

=0.3927D° (BAR), =0.4581D° (HEE), =0.5236D° (X/]5)

Vo BERe) AF (m) D EEES A4 (m)
o PR FAE Bzl (m)

= 0HAID), D/4(EFH), D/2(E7&)

’



K

W= VX Uy

o] = (kg)

ld

2]

D Ea) 2ol A4 (m’)
Uy - S22 915eF (1,300 kg/m?)

m
v

AR(YAIR) SR(LEH) 6R(ZINE)

LEREN
D/2(z9H%)

D/2
Rh2 | orwse

Rht

Ky X314 X (B/2) X H X Uy y X (1+ P)

* W

Al FF kg
ct A 0.9

il

7AO

w,

(L= : 1,200 kg/m®, T2 : 1,300 kg/m’)

K

Al 1-5-1(1E_uE 712

o -
e [35 5

on

Hr

15] 21 (25kg)

S 7|17t B}Ao] AQEBER HE O

1o

Y

v

At

60 <X 2X L
AR 7S

|
7><A
=% 1,000(m/hr), &°] = += 500(m/hr),

& (m/hr) = 4% 2,000(m/hr), BF 1,500(m/hr),

S(FEE)] =¥

F712] (m)

.OH
-

W55 o)A

L

Na

4.3.3 oF
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H H = 4~582Y 25
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2 & 3 2~38¢ 25
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2942 = 8cm 25
F2)el= 0.4m 4 HA(E/m)
A=YolH|E 8cm 25
=z & Bt 7 8cm 36
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(100m* &)
2 v = z 4 Edln
2 AEZ (m’
" &M ) (ke) @) aD)
£ 10cm, 54 3cm (213) 0.756 17 13 1.3 46
Z 10cm, S 3cm (263) 0.936 20 15 15 6.76
(7] 2 Z2 A 10%, HIZE 20| 10m2 Z20[0| ZAP} Dol T2t 223 4 lct
<3 4.4-6> B XI2E AA [2012d EF, AEFFA] (m> &)
A} r,]
T o® i 4 wl L i
5% A
Y g 65x154x2 Roll 1 1 -
£8 =38 65%154x2 Roll - - 1
=} 24 - m3 0.005 0.135 -
O A E - m3 - - 0.1
27|12 HZ - m3 - 0.0065 0.005
2713 H=Z 21-17-17 kg - 0.05 0.05
z 4 2 - ol 0.03 0.04 0.03
HEE QR - el 0.09 0.12 0.11
As 53 2 5E (A=A hr 0.0058 - -

=
rIr

(7] 1. £ B2 S8 ACAE A 12|, Tc] 289 9 27| WS, RIS J12d 0% R Mg 2
2. & Bo| =2|0) 3| Y 2347 AR
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3. et e AUt
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GFFE 7IABR HEA] B xA|stolof gitt ofo] wEAS APH T2 AR AFHA,
MorzpAl dl Hiol Hzojog A Zo] ¥W HT 232 Ald)sict
2. AEHS

[€)
A 2 2370 BE WAL AAEmon JEse,
AHA L z]o7 T},

3. 4854
b 2R3 QR [3EEM 4 1- 2@ FEA AR ARG dstel 83

21) WA M-S 1 FAEET)E 95,5004 )9 50%E
3. BAE EZL 45(ton) o2 AN

5kmete} 0.07(h/100m%) & 7pakait.

= %7)(50mm)S} 3k

Hg 9 M3
10, =S
139 Skm o] A1z £

YA GNA iR dRteE

S ARO| 37PN E WA 2D F85

TE o A A(2.5HP) &
0.39 (h/ 100m) & 4831 o)A 7} skmE Z3ahd

so=

ojuf FHAAIE

mE 2
> ol

Z=F AR,



B3AL HADIE
<E 4.4-7> ZFIA AXOAEE) [FEFA] (100m* &)

S T A ] T =
=z z 2 ol 0.07
25 9 & ol 0.04
Z| g2 7| 11.94kW hr 0.24
E =] 4.5ton hr 0.24
gL pas #50mm hr 0.24
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* ISAH(lo|H/2LT) © 18(kg)
o AAYRIOFYH| (B ERIA) : 5~15(kg)
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AzAE Yo GACHIE A 5 284 AZA) 06ke), B34 AES JAGHE 24 5 254 434 06(ke), 2

2YCF

A 2mm7]%) 0.2(m”), PE ZE(FA 0.03mmo]4) 110(m2).

- 100 —



4.4.3 7€} F-oj&A}

v
(%]

AR E3A Al So2 A9 FY 5o d9Te € & deEE Iy}
]2 Q]

N o]9]o] HAHL Aure] ehaA

e 28 A2 94 5
oy A o8 9y}

N4& ATHSAE

dAZA ofste AlE &

A
WAg gt

3. 4854
7h B QP T Wop X8 I3 AAR = [F5EA 4-1-4(1-E7D]el Ssto] o &
o Hggt
<F 4.4-9> AHH7] [$5FA] (100m* &)
T o9 T
z A 2 ol 0.19
4 5 9 8 o 0.06

[F] 1. 2 2 4E E= HEAR0| HH2 Fof d2Jsk= 7IF0Ict,
2 7.|;um7| AR | 9 1 RS TSI

3. ASF(OA, 18T, 22, oiERYT, BT 5)2 SALE0| Het B At

|_

i

SL
o
I

g A7 S=3

Kl
)

. =529 1

oL, I
o gol F84ttt

T
d

ZA2 RI=ERFAL fFA1EEE]e] 25t

<3} 4.4-10> IEAA(EH) [FFEZFAH m*g)
T % it 2 e %
o c EM2 T10cm7 |2 m’ 0.11
2 £ 9 & ol 0.02
A 2 g L20m 2|07 |& Ton 0.11
(2] 1. DR@A)MRE S|, 3, S42 S AR5I0] TIESHs 10mE 7Eo2 3ict

2. E3Ale NI} eeE Ean | —’u‘%*—lZH FARE D27 =

- 101 -

Iﬁ—\ AS ARSI



K

A A EFAF (KCS 34 50 00)

N

vz 7}

5

s Al

=

&

sfofol

o

o|al QIAjlof F

Z
&

s,

g

2ATEE, BYALA

k)

AN, FRAAdE, FolAA

w3

St

o Ag

L=
[¢)

5.1 ZAAAEE F5 (KCS 34 50 05)

-
Plo

e

7A
o

o
\_.._AJO

ol
ﬂu.o

Ah AL B AL

SeEBA, R,

2 Z2
A

37 —TZO
T

o]
A, AT

=1
=

A
=

274
(=)

&4t Z1E Al

L= ]

ol 1A
=

=]
=

)

a7
¢}

=]
=

FeER faE,

o =
=

<, 7

]
Al
-
Ho
]|

HJ

agt,

7Fatel 4,

=]
T

2 E

o]
=

i

)

2olth. BE FAEY

to] EofAle oS ORTIK

S

A Ex AHEZL 23 Hs

AEZ(A]

M.

3l

)o® SEMA 2

bl

Hijet, HlH]7]

A %

e

o
L
i

024 99

T
=

T2 10%7F A, YA 30%7F AHE

Z]
%S|

&

- 102 -



6-2-2

E}\é}

—ER)], [TF

2
S|
=3

bel chgat ol

S

S22 13mmo|

e FE

o
Iy |

et

@_

<3 5.1-1> HZ7}

]
=
r
RO
o7
7 |
ulo
8 | w
o | B
= = | 0o
oJ [N _
5 | Wz
LN n |/r
AL
m
¥ |
MR | <r o wﬁ
N | KO n
. Al <
do | KO R
" Mm 2 |
2 <0
SRNE
uw R
XU ¥ | =
E] Br ol
oJoo| M| no
wouu| o |
<0 ol
o o
o o | N
N Sl
Nt | MJrd| xo
U)o | ool | o
| | o | &
= & | o |or

Ton

ol

22!

71

o

Sk
=1

st

o 24T F2 ALgS

A g sAI (A

Tl

S

1 ~7rke] 5ADof ¢

2

]
=

S|
=

),

), A1 ~63

zHe A8RF1~6

At zapole}

=13
o

Aol 2 EA “EAEFO]

AAE stefof <t |

&

ofl= HFEA] HY

of A}

o} ek

i
S|
=

#atolop

put

-
oo

o

ste] Treat ol

25) 0] o]

[LHSAH 71

5

71E2 Ae A4

TEEE B

ZE

=
=

o

o4

ol

N

ZAYE —

5.1-2>

<#

f

5

o
=
(Vo)
i
a
o
NE [ =
&
~ |2
70 "
T | D
S = _u_am_u
wo| N N | o
R L
wO ||
S g
=0
o S|
ol o or _.._o
|2
ofu ofu | N4 | i
K N | HO | W
|~ .
Wrdr|ns|nd
Ul 84| & | of
O | ohu | Ofu
o/ S I O SR
= ||
i wo (|
< || o

Phe 2 29 b BAG B0 (E2)8 W, WE, B4, w980 49 7

" zh

A
=
N

A7 13mmolst Aol 50%

ol A AA TllA
4

83
o
35

Aol

AT #@=

KR

T
\_
L

A2 tond 7}

__TL

4
o}, ©]

B o
I

= ™
= 7]
- i
o -
) M.m
2 =
W
w B
7
gy
w o
— =3
- T
w,wl ~
ol
ol
o] X
o ﬂ
K
ol w W
o dlo il
o &M
W ol G
T o
=w
J Wl o
Nw 2
w N oR
n M =
M =R W
= ™
) %o
"
K o =
T
WK o)
T =
T =
F s> of
.- g 4
&m o %
N MWL ,w.ﬂ
° oh
M Xq
TE N Mu
o
o o o
—_— =
N .Hrm N
THJ OH_TL ih
=% =
T M OE
|
_\w |
[a]

CER L

7] 0.6m’) Ef

Ak
Al

b ARG

- 103 —



[F554 6-2-1@87 3 2H-ES)], [T534 6-2-2(&

S
—
1T 9 233, TP L 292 [FEEN 6-2-3@WR-ED), [BEEA

= [e]
6-2-4(B7FB-A%)]] ddtel thewt o] AEGT B P BE ERS T
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<¥ 51-3> HZ _ dAte 4 29 [T5EA] (ton &)
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TEH Aoy | BER | AT | BEAR | AZF | RER
(e (<D (e (<D Q) (e
2t ct 1.07 0.35 1.69 0.69 2.76 1.04
L] = 1.24 0.45 1.84 0.75 3.08 1.20
g & 1.51 0.50 1.92 0.80 3.43 1.30
f 2 £ & 1.69 0.60 2.14 0.86 3.83 1.46
[F-ES] 1. 7ickst Z0[2t 27, 2iCish 7|2 4 S4A 89 58 ISi0], 250| 2102t £2, YrEaA| 29 I nrl 58 Lstn, SGH Zo2t
wgo| SetE, A7, RBE, FUA ¥ 52 LSO, 4R 2T 202t FRACISE) wo, w2, 25k, HY S8 Usitt
2. #33} YESe 718 U 22 2% 7ks U X0l Fsict
3. P.C 240l Z0il= 235t 7t8 U ZYUZEQ| 40%771A| JHaket 4 QIO Cih Halof Ael= 7|70| &8s =HE0| 2%S AMSICH
4. 7152 A, Fo(ig) S 20| HAS 25ts Ao\, A0l ABElE 77 |HEIIISY| ) 2RE =HECIS)S 2%E Al
At
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7. 2210 7mOolAolA 3221 S ZHIAIEA| 714l B HASGICE
[F-72] 1. 233 ¥8ste 718 U RY2 26 718 U 20| Fsict
2. P.C Z4Q1 ZR0ll= 2t 7t U R]EQ| 40%71R| Ftakst 4= QICt CiRl ZH2iof AQtl= 7|710| A2 QIES| 2%E AKSIC
3. 7182 Ao, ER(id) S HZo| HHS 25t 20|, VIS0 ABElE 77 |HETIIE7| §) 2R UHECIS)Q 2%E Al
M%I—I:}
o .
4, ZEM2 09mmE HEROZ 511, EERRO0|M= 6.5kg, B2 RROIM= 8kgS ERARZCRZ FICt
5. 236 7ISRYS 2A 13mmol3te] 20| W HIAZYO| 50% Ol HRE Lsict
6. LRISl0f Qe ABTZS(EI2IE 10m’ 02NOME 1 20| CifEt QI2ES 50%7HA] THHE 4 Ut
7. 220 7TmoldoilM |7t LSt HHels PRE0ME e AME 4 Qo
<% 5.1-4> AT _ FAE [FEFA] (ton &)
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2t ct 0.18 0.03
= =) 0.23 0.03
= & 0.30 0.04
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[F-E2] 1. 2 20ll= 718 Y A=f20| Zaig|of QUct
2. Re|= g AN
3. 3AR[Bl= =REO| 60%7HA| Ak 4= QUCt
4. B2 ASHMI=(shop drawing) 2H44HIE= HE AMBICE
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4, A2 ANSHM=(shop drawing) 2F4HIES EE Z|asiCH
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Huato] aFHls HE AR (5419 £= 20km/hr2 3it)
26)- B Fo ZIYE FIaK80m'/hr oDE S8 ZIE ePo] A gah)

- Hxz B dd12EY 13 BRAE 2 S 7]Fz Y, dAH e T o] FRES AN &
Ashs 49 BUToR AT o, FEae) e g(eHse] 2 FHAYE 2yste] AAEo] o
QA t3(BEA} o)F 2 ANY) S 2AYE HEA SAATHTe)o HHed s},

- B ES ArAE 849 A o, A A9l X3
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H5& ZHANMSZAt
<% 51-13> ZaE AL FAL A — JEAT [FEFA]
715=A1ZF (min)
& 9y =
BLEIYE HIZIYE
8 ~ 12 cm 1.15 1.35
15 cm 1.10 1.25
18 cm OJ4t 1.00 1.1
[Z] 7IRARZIS 232|E 1Y ERIARKY
<% 5.1-14> 232 E FZAJePd AL — AEARFH () [FEFA]
9 P HE Bk ] $-E-2k
f1 1.00 1.20 1.40 4.00
[Z] 1. %5 : DIEJ|2 S MOz} 2iQl0f A20| GH= AlNE
2 BE 9 JlS b 2ok oy @7 S B3 ARl 2 A/A0| Slo] Lol AIZO| JhsE AIME
3 528w 27|12 2945 SUe(RACHWal Girden P20 7IS3 2 £ BT} 290 AOIS s IRt S01LE 2 AluE
4, IR HAES HIZGO| AIBES 122 S HIat 20| Aolo| 0P 2 AR
<% 5.1-15> 23 E FAZAEE A4 — YMER JAJQxA(F2) [FE5FA]
& 3 Iz HE =%
f2 1.00 1.20 1.40
[ 1. €8 : C713200] S5 S0f AMER 20} YR EHIRUD} kS0 2140l EIS Sl 32
2. HE 1 QME0| TN AR O[S0 ARIHOR EPIRH|SI0] ELIEHE Y 40_ ze
3. 2% : OME2{S| [f7|2710| BASt 2129 207t 2of HAQI ERLo) o1 e AP
<¥ 5.1-16> ZIAYE FEZAEE — A4ARF) @ 13] TR [FEFA]
& 3 100m® w] gt 200m” )%k 200m” ©]4
F 0.70 0.80 0.90
<¥ 5.1-17> FAYE FZAepd - ePaEn 2 v ARHTD) [FEFR]
R 100m® m|%k 200m® ™% 200m® ©]%4
Tb (min) 25 35 45
[Z] 1. EHIZH| 2iQ] : BT} AIEl A 2IRlol2i0) OJ3H EFIQIX] HOI, WY S 20| AR AlZIOJCH
2. 093] 2Q : WO} EPY S Ql2i0] Of5t QHFH| S 2Rl A2%l= ARRIOCE
<¥E 5.1-18> ZIYE HEA — &3 A= 2 A [F5EA] (mg)
Z (9)
T 7 2 = A (e
%) AA
o & = B A 2 0.009 0.006 0.015
[Z] 1. ATIO] DHHAZ LWRZ S ZR0= M3 U 27HIS HT HASBICE
2. ARHIS ST HABICE
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BEEY TACUE WA Aol 7 71ES FUstY 24BN A9F BEAY Pny
A7) Mg 100~10m* BHA O] FFARE (R 51-200% AEHT, 452 A7t 3

B2 gHuxah 2 Qi gaFog SHANSHH (E 5.1-19)9F o] A wrt.

A

<® 5.1-19> 2ALE P PGB #2) - BT [FEED F803) e
- o Olay BaP)
% 3 T 8 T4 e —— 3 3 3
100m°7]& | 50m* 7] | 30m*7]1& | 10m™7]&
232|ElT3L | 80m/hr | hr | 0.05610 | 0.07276 | 0.09498 | 0.20610
fIz= =32|Ex el | 0.03765 | 0.05070 | 0.06805 | 0.15485
(E8Z8~12) £g U7 el | 0.01506 | 0.02028 | 0.02722 | 0.06194
28 AR el | 0.01506 | 0.02028 | 0.02722 | 0.06194
232|E™IR} | 80m’/hr | hr | 0.06295 | 0.07962 | 0.10184 | 0.21295
d2HZ2= =32|EZ el | 0.04195 | 0.05495 | 0.07235 | 0.15915
(53x8~12) g4 o8 el 1 0.01678 | 0.02198 | 0.02894 | 0.06366
28 0% el 1 0.01678 | 0.02198 | 0.02894 | 0.06366
232|E™Z3} | 80m’/hr | hr | 0.05952 | 0.07619 | 0.09841 | 0.20952
d29z= =32|Ex el | 0.03980 | 0.05283 | 0.07019 | 0.15699
(5dZ15) g2 U7 el | 0.01592 | 0.02113 | 0.02808 | 0.06280
2 0% el ] 0.01592 | 0.02113 | 0.02808 | 0.06280

(229 2 Z2 100m’0[gt JIS7| AR HIx} EpMO| L22Y 2{0j2 £ U 232|E EMY 7|2 AEo|C),

1. 2 E2 2I2|EHIKE0m’/hr OAHE 285 232|E efdo| B3I,

2. M3} ML TS0 15| EMI(MEl X ORZNS 7|20 Si0], QIYE|0] Q= & 7 040 BRES MAMEGI AQlth= 32 5Y
TOR AMBICE T HI2|O| EPNHRI(EMIE0| U ATH2)E 2510 AMEI0| LS AR [ES, HESAF 6-1-49] 3, 2
Zhol 13(HI2} OjS U AMEN]S 2I2|E HI} SWAZHT)O!| BHEBICE

3 2 ES WOE 225 ER, CRF, QAIRH| 218 TSI

4. EPY & ¥izo| HO 0[R2} LR FR [3E2At 6-1-3(HY 0122))E mact

5. 232|E WO 722 EMdE0| U 4LYIRIS 12510] AYSICH

6. HIRIEMIS 2 EMdO| 225 22, &2 SR S0f| M2} BIHERHO| 2{Y5h Z20] HE510, HiRio] M2| U 2= [ZSEM 6-1-49|
4.(Y5 M2 Y 7)) mact

7. QAHS Qe ol A|7k2 T124510] T AHASICH

8. 2L0[o|HA] 0| AR} LRSH H WE AHASICE

9. QldmY 27|0f ol FTEE U ZAH|(RIRIE ¥SV| 5)2f 7|79t JMBHIE QI2E0| 5%S HESiCt

<3} 5.1-20> FIYE Fza} ePEA(FTHEIL #1) - 7EAL [FFEA H84tkE] m*g)
i 74 T F (AT B
% 3 TR JURE =T - : - -
(=92) 100m*71% | 50m°71% | 30m®7]1% | 10m®7]&
Y L 82 31zx2 8~12 | min | 3.36571 | 4.36571 | 5.69905 | 12.36571
o (T“C)“ - e 8~12 | min | 3.77714 | 477714 | 6.11048 | 12.77714
A2 A= 15 min | 3.57143 | 457143 | 590476 | 12.57143
ol2d ZfoIA|ZH 22 Ax= 8~12 | min | 0.00753 | 0.01014 | 0.01361 | 0.03097
I__‘Tc_‘+‘ij) = 2 1R= 8~12 | min | 0.00839 | 0.01099 | 0.01447 | 0.03183
2 A1R= 15 min | 0.00796 | 0.01057 | 0.01404 | 0.03140
F] 1. Q2mANLS 15EHIZE 100m® 0|2t 232|E MS7| ARRVIRQI 232|EZ 5(Q1), ELQIR 2(Q)), BEQIR 2(2)e2M 27| of5i] 2
E& 1 ZAH|(ZI2|E 57| 5)2 7|AZ2H|2t HAzH|= QIHE0 5%E HESICt Ot AS7IE AEsHA| Y= 29 232E3HY
S-i0I2 2t 1012 FlBIC
2. AUAQAREF [2&87|1Z]
- HAHRAAQARZHRIHEY =2H|0] E) T=TcHTh
- 23C|EHTA} R2UARKEIEHIA} 2HAIZE A8) T=(t1+2+3+t4)/F
» Tc(B32E HIA} 2HAlZH (20+20+30+t4)/0.7
* Th(Q1240]| 2[5t ERMRH| L 022 A]ZH : 25(100m>0|2H/35/45min(200m>0JA}) 25min(100m’0(2h
o t1(HIX} ME) : 20min
t2(HZ2} OF2) @ 20min
- 3(HI} Ol L ZHAIE)) @ 30min(3lY)
(™I} ERS, min) @ 7|RAIZIxFIxf2xERDEF I|EARE=ERES12] 1,15, 22512] 1.35, 22515 1.25
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NI6E ZEHNMLESA

* F(224) : 0.70(100m’ 0125/0.80/0. 90(200m°04) 0.70(13JERE : 100m’0J2h)
< fIAERY) © ¥21.0, £81.2, 2214, 012 40 1.2(25)
- (OISR 27) ¢ 9810, BE1 2, 22 4 12(25)
=il dFEed ZIYEE FYgoAdAt dnlEe] E7FsstAY 23l ¢ H8ot

<X 5.1-21> <l&ny] ZIYE [AEA] A4

s A2 (m®)
I E =9 AHE (kg) 2 (m”)
D25(#57) B40(#467)
1Z (24MPa) 3385 0.498 0.680 -
2Z (21MPa) 309.3 0.505 0.689 -
3Z (18MPa) 261.6 0.488 - 0.741
4Z (14MPa) 211.0 0.507 - 0.737
5Z (10MPa) 2454 0.500 - 0.727
<¥ 5.1-22> <1EnWEeld [LHEAH

=19 Hdlx 4 ANHE (kg) 27 (ke) 2zt = BEE (kg)

25 (mm) 346 828 1,011

[F] ool =2 - 28) 1,600(kg/m’) - A2 E= Ha S 1,700(kg/m?)

ZAE gAY olojA)7]= [FEEAl 6-1-12(Z32E X[B)]el| &fsto] 3 o] A
&3t

ZAE BAA 282 [F5EA 6-3-9(R 4 ’27\])]—4 PVC &4, 471 74 oJst
of o} Zo] Ag3rh AFola2 [FeEA 6-3-10(4Fo]3(Expansion Joint) AX])]€]
ot A7), AgA Ax], A apgell ofste] that o] 283t

<% 5.1-23> 3¢ E X3 (Chipping) [3FFA] =)
T 5 @9 Q12 %4 71 A1 28
£4d QR ol 0.23 0.13

ZH2|E F2E AIS 0[0j2)7] BLIE JIE2= § Ziolct

T

1.
2. 2 o= 24|, 34, #21Z0| Zaiglof it
3. W, 3 5 A S O[5t JIAIME0| WRSH A= HE At
4. F\AREO| AL JHAls M AASICH
5 Bpems oleEo| 39U HE At
<3 5.1-24> A Az _ PVC €4 [FFEA] (mg)
T 2 IS s
£ 8 9 2 ol 0.151
H £ 9o B ol 0.116
(] 1. 2 E2 PVC 87| ABSH 24T 42|12 71256 2ot
2. B7ER U ZA|(PVC 87| S)Q 7EHIS Q1Eo| 3%2 HAkict
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TZSA HAED|

gh

3. M2 ChSS slo] 83t (mT)
« PVC Z[&T (200x5t) © 1.04(m)
« PVC 8L : 0.042(kg)
« M #8) : 0.21(ka)
x MY 20| LEO| on, HAol| et HRE SUS 4 Ut

<3 5.1-25> Ag A _ 2 9 [EEA] (mg)
G 9] =
£ g o % 2l 0.085
g 5 ¢ %7 el 0.029
[F] 1. 2 32 AT dEA(LNE AT 28T H2IS JIES Zolct
2. 2 52 AP Eo 4 23|, A% HE, JUE O 20| ZEE Aot
<3 5.1-26> AFol5 _ vpdut A [F5EA] (ea )
T8 o] % 2
4 5 3 3 el 0.043
8 5 ¢ % el 0.009
[F] 1. 2 2 232|E #2329 HF0I37 H2IE 7|t Ao|ct.
2. Cfaete| 4| ZH42 150mmE 7|Est o[t
3. =20| TRIE e [HEEH 11-2-6(5UOWHRIER)]S THECt,
<3 5.1-27> AFol5 _ AeA AA [F5EA] (m’ €)
S ] & %
4 5 3 3 el 0.029
g2 5 ¢ 8 el 0.006
[F] 1. 2 2 232|E #2329 MR0I37 H2IE 7IZe Ao|ct.
2. ASAHLEEZ2|AER) = T4 20mmE 7IE8H Zo|ch
<3 5.1-28> AFols _ AY vzt [TEFA] m%)
T B ] & %
et ES = ol 0.021
2 E 9o B2 ol 0.004
[F] 1. 2 22 232(E #229| L2013 0idE 7IEs Zo|ct.
2. 2 52 VAY, Z20|H BIE, WA 4, A Y Y0 ZE Aot
3. ITERE UHEQ| 1%E At
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MI5& =
5.1.2 1] Za-AF
1. &
0% FARE F2EC] BHS HEZEE, 439 x4 Fo7 AAshE
u|%t vhg, opRe] 2oz FEEL

2. A8+

[A5EA A9EWEEAD]=

ek,

moEz vg 9 e, Zaeed npee, FHoe

(N

NAZ=

0K
=

3. 83

i

jaE)

meetz nlg 7k

H1E, metE ey,

‘3—1 )19 EEE}E wjs maee

j}i
>.
m{m
o
2
%l
©
* o
i)
N
&
_’n;

M

+

e 23 ZHA7IE A<

=]

[

E o H ol
o

0.43

.2 B2 AHEe} 22lE Hiigtehs 71E0It
. BiigO| ZEHE 0|, B|YE AH2l=|of AU
[(AaAR] D262 viE A2 (M)

h
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2. B9V, AIMETOIAE HIZ, R4 W O1R2| 2i%tS TSI
(2] 2 O B % SSRi= LR TRt ARRSICH
« AHIE : 14.3(kg)
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NSE ZZEANLESSA
5.1.10 7]E} A|AdFAF
1. 7l&
27T BEAGA ] EREA 2 AUHAQl SQlAHF Aol A-gRt
2. A871E
9B 2AAAS] ABAL 7R BRE 4 9tk ¢ Aehad] ofATEAZE WA

PATE AT [AFEA T-1-5(1% _olAHEAZ 4], EetuvolEr [AFEA

AL =

T-1-6(A5 _Z=7FEYolE A2])], 42 A5 7T-1-7(%4d 2A2D]ell oJst th=

<¥ 5.1-116> o}ATEANZF AA [HEFFEA] (m* &)
TR ] & &
As9d73 el 0.07
2 g8 ol 0.01
H - S3AH3/40|)Y B2 2 22 20%E 7Hteitt
[F] 1. 2 22 OIATEAZ(336x1,000x3mm) H2|2HS 7|F6H Zio|Ct
2. 2z /g Zct 9l QI7| 2KH0| ZEg|o] /Tt
3. F Hzle= [7*%*' 7-1-7(Z2 H2))18 m2ct
4. W2 27| U OATE I2jo|n] HIS 22 B AHMSICE
5. 201710 w2t ZHAIES(HIA, U2E S)0] TRs 2 W AASICE
6. ZHEE*O chee st
« OIATE A2 (336x%1,000x3mm) : 7.30(aH)
c AR L ADUR(EIRIE 2 5) : FAZH|Q| 3(%)
x 9 A2 TS(3%)0] Za=(of QAT
x 80K U 0| AR5 4130 MEe AN Bict,
<X 51-117> EYFIEM0|E AX| [15FA] (m* &)
T B el %
A8 A7 3 el 0.15
5 9% o 0.03

1. & =
2. 2{Qofdol| wet ZIAES(EA, HE S) = 32010] AR 3 B Ayt
3. TR U FYH|(USER, 2| S)2l 7IAHZHIE T2l 3%= AlYsict
4. 2L Cf2g 23t

« ZaPIEHOE : 1.1(m?)

+ AR L ARR(SY, M2, FVH Bar S) ¢ FA=HIQ| 10(%)

x 2 Mz 230| Zal=|of ATk
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0.4.

5.4.

BEEAPACIA 39, =2, ROANSER, FAL B, TABA, 3

o
— o 1
A Seol Sogziel sk AL, FANY, BIAY, AREEAL 5 SelaEO
[e]

e

L A, FAAA, HefAA

Jo
_,é
ol
i)
|o
HU
O
o
=
L
H.LLJ
:{olx
)
>,
e
i
19
>,
i
flo
)
2
g
2
2
N,

LED(Light Emitting Diode)st
T FHE UEL o5 A4

Az LED 28A48& dA|ste FAot

-
ez B ZRANOE Aol zRe

FEFE fEDUY FEF olaY o uo] ¥Pe BAoR WE st 442

A2A A71H o7 kst

A wid-sAbE LED 293 el A 5= 9l ddde] dxsAtett.

RILAS A

8715

BN

LEDZEe LED 577 A4, LED E%57]7 A7), LED HeFS7]7 A7), LED 7125

717 4], POLE LIGHT AX], LED 57|+ ollo]® 2, LED Bar AAX%], LED HZY X,
LED % molx 4%z thro] Hgaict

BAR T BAR AolE 47, 297] 44, TUEY, HE0E R AU
APT MBEAE AAT A PEEBOR Aga
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TZSA

3.

HAD|E
4 gEA)

LEDE= 57174, £4%5, B85, 7I=5o2 FEste] [A7]&A4 5-25-3(LED 57|17 AAD],
(7184 5-25-4(LED 35714 AxD], [A7]84 5-25-5(LED EFs7I+ AA)], [%7]
EA 5-26-1(LED 7t257]1F Azl oJste] oh31 Zo] 283ttt Pole Lighte 1=}
AR FERSEe] [A7]ZA 5-27(Pole Light A2D]1e] (7 Pole Light <18 Ax] (1}) Pole
Light 714 AA& A&t 72T 7120188, 7IES 712 ZAJAEE Ax|et ofo]
22 [A718A 5-27-10t=5 7120145 AAD], 7184 5-27-201=25 71 X33
AZE AA)], [A718A 5-28(78 71 ol 2FeD]ell oJsto] thgx Zo] A-g1irt.

<3 5.4-1> LED 7|7 A4 [®7]1F4] (217H,

= 1=)
= 4 ;—q—r

ol
[@’
rﬂ
[
i
Ho
ACh
o
|
B
©
b=}
T
B
o,

15W Olst 0.117 0.158 0.155 -
25W Ofs} 0.138 0.163 0.182 -
35W Ofst 0.163 0.213 0.208 0.242
45W 0|5} 0.221 0.249 - 0.263
55W 0|5} 0.254 - - 0.306

=]

2] 1. S YA IR,

LS 2= *a 2l ARz7F 22 | ’é“—H 228 3 24ye|, 7y &Y Xe

1

2

3

4 OIxﬁé AE*ZI LED ‘:7|—_r‘— [Z*7|a“' 5 25-1(H1ME]12 YA OIRTE M| 717
5. =0| 1.5m 0[5}2| Pole® &7I7= 28-S &2 150% H&3I1 7|= 42

6. AP Wl Al slig S717 168 HXIFLl 10% H8.

7
8

. B 30%, AAE EA 50%.
. JIEF AR [R7IFY 5-25(3ES717)] i 2.

<3 5.4-2> LED 54577 Ax [A7]E=A] ctol -

T H h

=
2
o

100W O[5} 0.208
150W Ofst 0.269
250W Ofst 0.325

7

1. S717 LAl JI2(HE L),

2. S717 24|, Y, ARSTFR 43, FU 428 Y 2ye| 2e
3. ZHE H3] A 010521 B Al

4. ZHE] 1A Al 01521 .

5

. A7 30%, AAE EA 50%.

<3 5.4—3> LED M7+ A=) [A7]EA] (49 2 7H)

T H Bl

2
2
of

50W O[s} 0.183
100W Ofs} 0.204

] 1. S71F YA VIR (THE W),

S| REMz|, Z2M, 212212 Mz|, AU AR A 212442| T

s al g—to_ 0| 22 8. T Pole Light &% }\I [Z712M 5-27(Pole Light Az)] .
. ZAB{E] M| A] 01059 EE AL

. ZHE A Al 0.15Q1 AE.

. 271 30%, AR ZAH 50%.

. HOISE MT0| Bl B2 HHHS HE.

\lO’\U‘l-b.UJ!\)._'
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NI6E ZEHNMLESA

<3 5.4-4> LED 7h=s7]7 A4 [H7]15A4] (2191 2H)
== ] SR
100W O[5} 0.204
150W 0|5} 0.213
200W O[3} 0.221
250W 0|3t 0.229
Z] 1. LED 5717 LA 7|2(FHE L),
2. AR ZZH| M| M2 T3
3. MI2IZ! Pole Light 2 110% &2,
4. B NEHRI U 7[HZH| ToA| UE AL
5. 27{ 30%, MAFR HH 50%.
<X 5.4—5> Pole Light ¢18 Az [A7]FA] (T2, HERZYMHT)
7 A 158 2 5%
5m 0|5} 2.10 2.52
6m 0|5} 2.20 2.65
7m 0|5t 2.52 2.90
8m 0|5} 2.76 3.08
9m 0|5t 3.13 3.37
10m 0|5t 3.49 3.70
12m 0|5t 4.19 4.40
14m 0|5t 5.03 5.24
] 1. 717, Q7| A, HiM, SEMS U AU AU T3
2. EIP|, =097, HEXR], ZI2IE 7|12 U Pole TS BT,
3. Pole Light® QAR 00, 7|HM2|= [M7ZA 5-279| Li(Pole Light 71| A2)]QI <& 5.4-6) & 22
4. 2 7125Z U 22| [YUSFE 50| 2 Y MIES 165%.
5, HSHE M|s EEQIE 006891
6. 7 50%, AL ZEHE 80%, OlH2 180%.
<3 5.4—6> Pole Light 714l A2 (5717 A= A9 [A7]EA] (EEHO)
T 4 WAAF A ALE-A) 2E(hr)
5m ~ 7m 0.31 0.55
8m ~ 9m 0.36 0.60
10m ~ 12m 0.42 0.65
14m 0|5t 0.48 0.71
[F] 1. 7[AM| Alo] SZMS Zojn, ALHRUH U 2H-a] Tef O 57|17, oFx7| Ax| U ZMS [27]12M 5-26(UHST|T Mx)]E He
TR,
CHIP|, Sjo97|, 2EX2], 23RIE 7|2, 2E04 U Poleo| EAS HE
| SARTIO| T} [R712M H1RESID)] Y AS S2 A,
S72 3| TE AT DHE 510 HHHIUE AL A| ZHIARRAIZF Pole Light 7AI82I0] 60%E HE AAL
SAWEH2| LWoA| HEQIE (0.13/2) BT AL

. Pole Light STMIE2 12 A=Y 72 OWS2M EHEREIR AlS

. A7 50%, HAKE HA 80%, OIE2 180%.

VO~NOUT S WN

<H 5.4-5) 32| 45%.

78Rl FH|CIAER, 2ddH|, fEH)E RIVIEY 13 (=E71D)]2 VB

. FEA VI2ST U A SUSTO HXIE2 oY 7432l 120%. ), =

7ts ol A2

AP S 2
2

e HE.

YE2 [A7I1FH 5-272] 7HPole Light 2121 Hx|)]l

<3} 5.4-7> ZH7]F ool A [H7EFA] (EER))
T 4 A7) EA A 7] A WA Ay
HHSI |+ 0.016 0.016
LED S7|+ 0.004 0.004

(%] AZ2 Al SO 2ol ZBBAS 50 5717 ZARISE 25



Ab BADIE
<} 5.4-8> 7I=T 7|2(7148%) AA [H71EA4] (CERMES)
T 4 WA A E HEol R ) AE-A] ZH(hr)
725 =0| 12m 0|5t 0.08 0.19 0.43
2] 1. HOP|, 097, AE2], 0| L HAL Y U AAS 95t RuAfS Edh
2 SAZ0l tet 27124 1-340 Y| Hisa A (O “HENS o MRS 22 Mg
3. 7PEBls S R 2| AR HE A
4. ZHAZARIS 2417|712, 2iojs BAD|9| 24% BT AL
5. 271 50%, AR ZHH 80%, 0|42 180%.
6. AT JAL Al [R7124 1-11-14(ATHRIRIY BE5)] HE.
<¥ 54-9> 7I25 7|2 ZHIABE XA [[7]FA]
T 4 w9 WA AF
tI2S 7|2 REYHZE M3 z 0.12

[20fl Al8=l= 47H°| YHEEE 17l THYHEEZ F32|E 27|(F2EUYME AB) SA1ER| 7I1Z.
[¥ U ZEAHEE TISAIRE| E= A

r 5 AXE [BAEA 4-1-1C4F Aolg 249 &HY
+ [A7184 5-2608A5717 AxD]e] F371E v3d o] A&
Bo [A7]ZEA 5-25-3(LEDS7]# ADIel <& 5.4-1)

5-28(x717F ol 14?3)]%1 (E 54-Tyol oJsto] zgotm, M4 Joint Box?] A
[

A7 EA 5-3(8Fa A= Zgojuta Mz AL 7|Eog [A7|EA] 5-4(Z8rA

!
19

> A T 2 =2 SAAF HEQlH
_ olgd Ho| I M
ﬁEJSi L J_l—l‘ A = e =
Sy Ll (2% o|3h) 100m 0.28 0.42
<3} 5.4-11> WAF7|F(FFF AL AA [HA7)FA] (THl7H, HERIZ M HZ)

100W 200W 250W 300W 400W 700W 1kW 1kW
o0t | o | em | o | s | s | ol | zs

1.47 1.50 1.65 1.68 2.04 2.27 2.50

o\
&

Al
N
w

sz
22 S 0.35 0.40 0.45 0.45 0.48 0.56 0.61 0.66
S-S 0.38 0.44 0.495 0.495 0.53 0.62 0.67 0.72
OUsS 0.47 0.54 0.61 0.61 0.65 - - -
] 1. 8717 7| A Y AU AR AR FAF G| ZE Co RV l= S71700 U = 2HAR| VIR
2. °W7| e 2 Ax|(Polel] = 28A42| Al2l) & AR0l= 400W O[5 0.2521, 700W O 0.3521 Hx AHlAL
3. Bracke % i8S B 28
4. HoodS ! Pole LightS2 2125 £0{ 110%.
5. =2 200%4
6. WX WA= 0.05Q, 22{E WA= 0.025¢1, oFy7| Wajl= 0.1591.
7. YHSEtS E5*)0 A0 B U A A AZ2 RS S 2851, Y M S0l 02 S 2510 M3 & 2R 262 180%,
S2 240%, 452 280%, 45 2_'|' Al Of 1‘: ZOICt 40% 7R HER 0.065Q1
8. 2kw E&7|= 1kW 9| 140%.
9. 57|17 HAM| EHYALE & AR 15%, HEHAE HEE HL 30%.
10. WP, BHE, 2 5 nSE|Y LA BEQIFC TS W A4,

11. ZH 30%, HAE EAH 50%.
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<¥ 5.4-12> ¥F=(Box) AA [A7]FA] (49! - 7H)
== ] WA ¥
Concrete Box 0.12
Outlet Box 0.20
Switch Box (27H& 0ls}) 0.20
Switch Box (2712 0|4h 0.25
L 23 Box (2IA2E L27|R) 0.29
Z20] gtA 0.20
HLE Y2 0.04
2] 1. 232|E 0 71E.
2. Box QIR|9| HER|7|, M= T3
3, B2y Y HARIRE 22 120%, SRUSS 110%, HUR 22 125%, 2 3 HIZ U AZLSAH(150mmOlAHLY BYEHA|
130%.
4. SHES Ol gaS 300%,
5. A& 022 130%.
6. DEFE U DA SI} 20| EY VRO HIWA A2 BAl] ZRE 90%.
7. 2 HZ(Earth Bonding)2 LIEA! 1.6mm~2.0mmE 20t HZGH= 242 71202, M 70mm Of5H= JHAEH LIMHE 00191,
70mm ZIp= JHAG LIMHE 00291 AAGIDY, HAISUT ARBAIS [27]124) 3-38([RIBAD]O| ZRSUT Z g
8. J|E} SRS AT HiH 22
9. H{ 30%.
<3 5.4—13> ZuFA(Pull Box) Ax] [H7])FA] (H]7), MERAZ M AD)
iz A4 =]
100x100x100mm 0|5t 0.04 0.17
250%250%x200mm 0|5} 0.22 0.55
400x400%x300mm 0|5t 0.35 0.66
700x700x400mm 0|3} 0.66 0.95
1,000%1,000x150mm O[5t 0.95 1.23
1,200%1,200x150mm O[5t 1.30 1.56
1,500%1,500x250mm O[5} 2.50 3.00
2,000%x2,000x300mm O[5t 470 5.64
Z] 1. 232IE oY VIR
2. 0| I 43| Al BT AL
3. 7JEt BES utA Mx| 28
4. #7 30%.
<3 5.4-14> A|2=BE~(System Box) AA| [H7]5A41]
1 T8 (FXE0]) 9] WA A3
SEeHE 150%40 m 0.30
” 200x40 m 0.40
” 300x40 m 0.54
AR S S EOfQ dMHUE 74 0.63
? 232|E0fQ gaS0|ER i 0.41
? HMA SROE 74 0.25
(F] 1. 232/ o1 712
2. YIACGIE 9j3(0] BE3|7|, H0|RY, LEHA U HEO| OIZ CE YA x|
3. MDD, YIALY 2ME So| BalZe YT A
4. HER AL Al ST AL
5. GE 59| GIZIIAS HAMOR HE(Bonding)Als A T LIMHE 0,029 BT HAL
6. 2214W ol Ol E[8 FSHES T SHYRE 2AM 1m E g
7. 7Et BEL A Mz| 22
8. 7 30%.
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TESAL HADIE
AT w2 [M7]EA 5-1(d3A4E dwiab]e] Z TS AgelH, ol BREEES
[(A718A4 520448 B&EE8)]of olsto] A-83ich
<¥* 54-15> AAF w3 [A7]EFA] (TH9lim, M8 Z: LM HD)
7 2 AATA A 7 Ad F&71e A3
14mm 0|3} 0.04 - -
16mm 0|3} 0.05 0.08 0.044
22mm 0|5} 0.06 0.11 0.059
28mm 0|3} 0.08 0.14 0.072
36mm 0|3} 0.10 0.20 0.087
42mm 0|3} 0.13 0.25 0.104
54mm 0|3} 0.19 0.34 0.136
70mm 0|3t 0.28 0.44 0.156
82mm 0|5} 0.37 0.54 0.176
92mm 0|3} 0.45 0.60 0.196
104mm 0|3} 0.46 0.71 0.216
125mm 0|3} 0.51 - -
(F] 1. 232/E 04 7|7
2, 22y U HATFIE L2 120%, BRUSS 110%, HUZ =22 125%, 22 5 HiZ L AZUSTH(150mmOlANLY BHRHA|
130%.
3. 7/M232|E L2 Tt A| YHBES QIS A WHEE MIZL [M7|EM 5-29(2U HBAN]O| 2I50] BT AALD, ZME MRIZ
el Zoz Ak
4. MM, DIRY ZAF 130%.
5. BO| HCh LIARYZ|, PEEI7|, LIAFRY, BHHA, BEAY T3
6. AR HIZHBALE O] Zof 23
7. B MHIAlS 120%.
8. Z2jofell HAB U FHARY| JIQHMBHCDENS BHAdLR| ZAZH EO| 80%. CiZh 20| 100mm OfAte] 212 100%.
9, LiAb Qle ZAMDE U BIZEMTS SI4R] HMT E g
10, BH4R| ZAZ U SUAHMBS 2204 Al SHEHES| 70%E X851 B2, DiHiS|, USRI UE Al
11. of2plie] MBS SAo| BiESICRRIE 0| 71zt glo| 2f2to| ZMzlol| Chslo] siY 22 A8
12, BEZeH O DA S} 20| SY gHERHOR HIDA 412 ZAle] HRE 90%.
13. &M H&(Earth Bonding)2 LISA 1.6mm~2.0mmE Z0tA HZESH= 2SS 7|92 ZAME 70mm O[5he 7HAG LIMZE 0.019],
70mm ZIp= JHAG LIMHE 00291 AASID, HAISUT ARBAIS [27|24) 3-38(JRBAD]O| ZRSUT Z g
14, 2871 30%, AMARR 2 40%.
<¥ 5.4-16> AAW FEETE [A7]1FA]
F 9 L
7t2d 2E0|(YR0|=, AE)A 012 10~15%
gz M, = ZEdd 15~20%
S 42| M2 PVC), 7t M2
CD HMBFERY 40%
(F] 1. 21 Y 232|E el 7|1F,
2. HMT BAT 2R R, HulE, 234ES T3
3. LGS (28mm OJA), BATIQAME HUE], LIAIgI=S ZAMZE 0j24ls A4S BT A

4. 4% YA BABHS 20l AL HE Y,
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UEE ¥7] 5 2ATAIA ARgets QubiRle] AR AARAMA 83 34517
Gom A S-S B (BEEA 441804 ) 9 DI (R 59D
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w8 JAATe] 2T Als APATA 20028 E2EA
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XI5&

Y
(]

NAZ=

0K
=

K
wree Aot 42 R
&4

= Aol S8sAG BESHE A9 A8k, 40 ABACE Aol 1 BET
l:l L
1—

EA] ofifsto] ARgRI. Fdols SA BAE AAskL, wARRllE

2RTAC F2 AgEE RAL T B4 NI 1090 Ao 71ES Agotvl, Hu)
A [LHEAS] 158 F8ole] AR 2 £RARE Y 359 852 AT T4
209 3%, FERE QMY 2%E AN

M)

sEjolels e [AHEA 1-3(aHAA e ST, SR, Tl HY

3o, FEE A B o] oste] vaat ol AgRl.

<3} 5.10-3> zHJdE 2= 3 _ AT - ARAE [HY)EA] (B3N~ Y)
24 ol AR R 24 |44 LB E
(mm) LA 245 Argon (mm) L4 L5 Argon
(<) (kg) (¢) (D) (kg) ¢)
46 0.036 65 0.119 0.168 343
8 0.040 80 0.135 0.213 430
10 0.045 90 0.151 0.257 565
15 0.050 0.007 64 100 0.167 0.313 699
20 0.057 0.013 95 125 0.199 0.443 1,098
25 0.066 0.020 129 150 0.231 0.601 1,285
32 0.077 200 0.295 1.007 2,170
40 0.084 0.040 191 250 0.359 1.455 3,060
50 0.099 0.055 265 300 0.423 2.070 3,945
Bl - 2| 22 DAXMACYAIAY) ASe 2 20%E &6t
2] 1. 2 Z2 TIGRYOR AHRIRIAUMS ZFfet= 7|Z0IC
2. g—%eﬁ L ZAH|(RCD|, 2 22 DTARAYAHE) S) 7|ARHIS QIZE0| 4%(QIAIR), 13%RH 221 TAZRICHAR)AID)
=2 AHusict
3. SHYE0| LS 2R HE AABICH
4. 24| 221 DARACYAZE)Q| 0|SS I3t 2fQl, ARt SO HIZS Y AWsict
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Ab BADIE
<3 5.10—4> Z®EQlg]x~ A% _ 56 [Au]EA] (mg)
T4 (mm) wj #-a-(21) HEQ1H(91) 724 (mm) Hlj 3-(Q1) HEAH(Q)
$6 0.020 0.013 65 0.097 0.040
8 0.021 0.013 80 0.110 0.045
10 0.026 0.014 90 0.144 0.060
15 0.028 0.015 100 0.158 0.066
20 0.033 0.017 125 0.211 0.088
25 0.048 0.022 150 0.240 0.101
32 0.059 0.025 200 0.341 0.135
40 0.065 0.027 250 0.458 0.187
50 0.079 0.032 300 0.618 0.231
- S i 2 E0| 20%, 7IAA B 2 E9| 30%S 7St
H 1 - ZRHHBHYAHLU)S 2 20| 10%E Zstot.
- A 22 DAXACYA ) S 2 20%E &t}

[F] 1. 2 32 L HiZE AERI2|A ZRo| SLiUR R 7IZ0|Ch

2. AMECIRYR), 2R HSE|, 2, HIZCIET), HiA s ZYeict

3. HER G52 [EHIEd 5-1-1(YEEE 3 5] 42)|2 HESH, H0ISFER| d2(F2 2 3o (0] AT
4. oiZojzol| wet 232E] AMES AMEE 2R [UZFY 8-1-4(AME(nsert) E2))]E THECH

5. S 2210 & 2 R[] H2] Aoils E= AR

6

7

S
2r

o
. Bending 7150| 225t ZR0l= E= AIYSICH
CSTER U FYH|(FEY|, A 22 DAAAUAAY) S) 71AH8H
£ Atk
8. A 22 DAAATY(AIHE)Q| 0|52 2Ift Z2Rl, 2ARt S2f HIZ2 E= AlStct

= HZFO| 2%(AHAS), 10%RA 22 DAAACHAIHZ)AIS)

I

<X 5.10-5> 2HAdE A~ A _ =z FeE A e [Ae)Ea] (mg)
72 (mm) Hl| ZH( Q1) HElR-(9) 74 (mm) Hlj Zh-(Q1) HE1H.(3)
13sU 0.034 0.017 50 0.084 0.043
20 0.045 0.023 60 0.109 0.057
25 0.053 0.027 75 0.126 0.066
30 0.067 0.034 80 0.165 0.087
40 0.078 0.040 100 0.192 0.102
- S} HEE 2 0| 20%, 7IAY B2 2 E2| 30%<S 7Htstt
H - SQ|HiEHAAL)S 2 Z0l 10%E ZsiCt
- A 221 DAZAACAHT) Al B 20%E LBiCt

(%] 2 A 2po| 2

2 ES ot Hipig AsolzlA 2pio] SURRH J|Z0[CE
QIME(MRRR), ARUSHZ| HTh HjE U DaA HE, HHEAIEE ZEBICH

1.

2.

3. HER HE2 (213 5-1-1(2EEE 2 SR H3)]E HESt, HOISRERS| d2F2 2 0 Zee(of ATt
4. IZO0l et 232|EE AMEES MY B [UESH 8-1-4(QME(nsert) H2)]1E THELE

5. B 2200 & 2 R[] H3] Aoiks E= AMSICE

6. Bending 7t50| 2o ZR0ik= B AYBICE

7. 7R I FYHIETY], A 22 DL2JTAMY) S) 718

= QIAF2| 2%(AHAIS), 10% R 221 DAAAC(AMH)ALS)

= AAlsict
8. 24| 272 DARICYAAH)2| 0|SS It T2fQl, 2Rt SO HIBS T AEIC
<3 5.10-6> zEQlg A A# _ FE2T A © owjd [AuEA] (mg)
7+ 2 (mm) Hj - (31) HEQAHE ()
6 15 0.034 0.027
6 20 0.039 0.031
H - A 22 DAZACAAHY) AlSe FR 20%S ATt

T 1.2 32 LHRIZIA FEHO| SR 7IFO|CE

2. AMECIRYR), 2R HSH|, 2T, vzt U HE, HiZAIRE Zfeict

3. 2igojzof W2t 23R|EE UIMES ABY B2 [UEEd 8-1-4(UME(nsert) &) THEL,
4.

5.

T 2o & 2 (R[] 23] Aolls E= AYSCE

=

STEE I FYHI(EYY], A 22 DL2ACAAHY) S) 7|12

= AT 2%(AHAS), 10% R A 22 DAAACHA ) AIS)

.
6. A F DAAANAAH)| Ol5E

ot 32|21, 2Rt SOl B2 B Akt

2f 2r
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XI5

0
Y
(]

NAZ=

0K
=

L A,
e [BE5EA 6331 74, 8- D), A 3 [Eejsd 1-1G]19] 844
oF, Sxufs, VAR FHeE 9 ujE, OFHXQJE(Groove Joint)A] 39F37E 9 ufjyte] o]t

<% 510-7> 7% _ FAd [E5EA] =9
. - LRSS A . LR RS =N
FRmm) | cyeny | (a) ) | TR oy | () (hr)
1000|5} 0.10 0.02 0.63 300 0.19 0.05 0.76
125 0.11 0.03 0.64 350 0.26 0.07 0.81
150 0.13 0.04 0.66 400 0.35 0.09 0.86
200 0.16 0.04 0.70 450 0.42 0.11 0.91
250 0.18 0.05 0.74 500 0.53 0.14 0.96
- Ql2dof ofFt BME A¥sHE AR Ch £ HE|FICH
« 2F 80(mm) : HIEZ(HE) 0.13(Q)), EEQIE 0.32(Q))
« TZ100(mm) : YRS ($E) 0.16(21), EEQIE 0.40(Q))
H| 1 « 2Z125(mm) : IS ($E) 0.22(Q)), BEQIE 0.48(2!)
+ #F150(mm) @ HiAS(=E) 0.28(2), 2E2F 0.56(2)
o Z200(mm) : HiEE(=E) 0.42(2), ES21F 0.70(2)
+ 24250(mm) : HiES(=E) 0.56(21), BEQIF 0.84(2)
[Z] 2 600~2,400(mm)= EMIS 2k M3t
1. 2 Z2 2zem) Y O[T, 20| B 2ANS J|Z5 O[T
EfIP|, S|, MEX2], BT7| Aei2 ALl ct

P Z20l= HE A 4 Uk

i

2.
3. E7S(@7Ph4 ), APIEE(EYEAIY S) S0l 2
4. 2 39 TRl A2 tgS 150 HEsIC,

+ 2E 900(mm)7HA| : 105 EEA™E 3242

+ 2E1,000(mm)0le : 1585 EHEAMY 322!

% SR EAHRAY 32010] 20| o242 F?, SYs 2o J2UREH=, EI0[0)S HES 4 QUCh

< 5.10-8> ## _ &3 A [EFFA] ([EN=))
ol =g ol =8
#7 (mm)
2232 (D) )75 A1 7k (hr) S23F (2) )75 A1 7F (hr)
80 0.07 0.05 0.08 0.06
100 0.08 0.05 0.08 0.06
125 0.09 0.08 0.08 0.06
150 0.11 0.11 0.08 0.08
200 0.12 0.16 0.09 0.12
250 0.13 0.24 0.15 0.29
300 0.15 0.32 0.20 0.46
350 0.15 0.39 0.20 0.52
400 0.16 0.48 0.20 0.58
450 0.18 0.56 0.22 0.69
500 0.21 0.64 0.25 0.79
600 0.29 0.73 0.36 0.92

B ES M4ER R0 2 A JIRE A2, A 600mmolshs R, 700mmoA2 L-2R'¥S J|FEH Zolct,
ZS KS(KSD 3565) AS TIE3ICE
=2 Zuye Y Yol olRevt ZEE Zo|ck.

abhwN =
THE THE rhe T

=9 ZH| TISARIZ EV|et BHVIE AMBSHE XS 7IESH 200, FBIo| A2 AA0IARIUHS, fI2] S)oil met HET £ QICt
2iHo|=0f M2t 2 F(A+YBPISARNS| 10% Eel Lol S 4 QUct

33) % WA WASES AA AN FFH, AAASFYE $RO Prho] HsHE Yol
30) IFHZAE P FEH JoZ FEAZAAS BAN BEE, LA ek vwg gmska Ayl ol



NSRS
<3 5.10-9> Z# _ dd [EEFA] Ol )
7 (mm) |AF () 7 (mm) |HF ()
80 0.08 300 0.20
100 0.08 350 0.26
125 0.09 400 0.31
150 0.10 450 0.36
200 0.13 500 0.41
250 0.16 600 0.46
o D -ax7| 2 HEEE2 2 32 70%, dH7tE(Beveling) 52
- 2 Zo| 30%2 AlAFGHY
(F] 27 700~2,400(mm)= EHIS 24D B3It
1.2 22 aacg E%é%%ol A+LPGE AMRSH OIS 7|25t ZolCh
2. 2 Z2 KS(KSD 3565) &2 | SICY,
3 = Ee 32| 309 HehlR(Eeveling) 20| Eaiel Zio[c
4, BTLR U ZAU|(FCHR| S)9| 7RIS QI2Z0| 292 ALY,
<X 5.10-10> 7 _ &3-S [(AdnEA] CEREN=
T2 (mm) |3F Q) 72 (mm) S1F (Q)
615 0.036 100 0.152
20 0.043 125 0.184
25 0.052 150 0.216
32 0.062 200 0.281
40 0.070 250 0.345
50 0.085 300 0.409
65 0.105 350 0.456
80 0.121 400 0.519
H - 2| 22 DAZACH(AHY) AlSe B 20%E &GHCt
2] 1. 2 E2 0|38¥OR 2SS Hekste JIF0ICt
2. BTER U ZAH|(HL], R 23 TAURANAIXE) S) 7|AHZEIS AIZ0| 3%(QIHAIR), 13%((RHY| 27 TAZIRACHAIHE)AIR)
2 AWt
3. SR WS SAE e AL

4. 2| 22 DAAAUAX)Q| OlF2 2IEt 2R, ARt S2f B2 E= Alatct

<3 5.10—-11> 73 _ &40 [Hdn]EA] (mg)
7 (mm) - (2l) HEAXR(3) 27 (mm) Hlj Zh(Q1) HEAR()
$15 0.029 0.022 100 0.155 0.065
20 0.033 0.023 125 0.200 0.081
25 0.043 0.026 150 0.236 0.093
32 0.051 0.029 200 0.365 0.138
40 0.057 0.031 250 0.489 0.181
50 0.074 0.037 300 0.634 0.232
65 0.088 0.042 350 0.765 0.277
80 0.113 0.051 400 0.907 0.327
- SIYA B2 2 E0| 20%, 7IAHA B2 2 E9| 30%E 7HrSict
H 1 - SQHZHYALS £ E0| 10%S Zsict.
- A 22 DAXACYAAY) S 2 20%E 2t
Z] 1. 2 Z2 upg B4 20| SR 7|20\t

o 213!
HHZ MES (MY 5-1-1(YUEE U 22 HX)]S 285D, Bo|

el

1. &
2. o|}\.|§(7.|_r't_u_9_) 7\|;(|2-I§A-1;{| ;Hl:|- HHJ_}( }9}1) HZA| SIS EFSICH
3

III|0

2|52 2 S0l 20 e, EYHES

nx

B220| &
M I

4, SHoflo| w2t Z3RIER AMES Arﬂg 2 [HZEM 8-1-4(QUME(nsert) A42)|S THECE

5. Ci2 AIc) 2 B AJAICH 3] Ao B AN,

i



d|

6. STEE I FYH|(ZT|, A 22 DL2RA0AAY) S) 71ABHIE AHE:
£ Alteict

9| 2% (QHAS),

NI6E ZEHNMLESA

10% R 221 DAACHA ) AIS)

7. 2| 271 DAACHAIME)| 01SS st TR, 2|zt S9| HIBS W HAtsiCt
<3 5.10—-12> 73 _ A A 2 el [Ad6]EA mg)
7 (mm) - (2l) HEAX(2) 7 (mm) Hlj 2 Q1) HEAXR(2)
615 0.033 0.029 32 0.062 0.037
20 0.038 0.030 40 0.069 0.039
25 0.051 0.034 50 0.092 0.046
- S} HiEE 2 0 20%, 7IAA s 2 9| 30%S 7Htstt
H 1o - SHZHAALS 2 S0 10% S 7*°H1f
- A 22 DAXAYAAYH) S 2 20%E ZiC)
] 1. 2 E2 upg B4 20| SR 7|20\t
QIME(HEZR), RIRIHSAZ|, ZTH LIABIRE, BIR U LIRS, BIRAIS Estsict

HE MIZo [MHIZAM 5-1-1(UHMEE O 22 M3))|2 R0, BO|SEAD0| MxjZe

THE 2|2jcH L 2+ 2|0 M| Aol Ee 7%0_
TR U HAH|(HCH|, 2RH| 22 TAZRICHA|

£ AlfBict,
{IUAIMR)2] 0I52 I 32HIQl, AP 52l Hig2

1
2.
3.
4. SYoIZo| et 232IER AMES MEY
5.
6.

A3) ) 7 Azl ol2iEo)

ﬂJO

N

7.

| 22 D42t 2

2 0l Z&=|0f et

==y

2 [HZEAM 8-1-4(QME(Insert) A2)] 2 Etr%cr
| 2%(QVBAID), 10% Rk 221 DAZATH(AAE)AID)

Ee At

<3 5.10-13> Z¥ _ 2FBXEA Het 2w (Groove Joint) [AW]EA] (m)
#7 (mm) w31 HEQ5(2) 74 (mm) i -g-(2l) HE5(?D)
$25 0.049 0.026 200 0.444 0.116
32 0.061 0.030 250 0.582 0.139
40 0.069 0.032 300 0.742 0.154
50 0.093 0.040 350 0.893 0.178
65 0.112 0.045 400 1.056 0.204
80 0.145 0.054 450 1.187 0.225
100 0.219 0.067 500 1.318 0.246
125 0.260 0.079 550 1.444 0.266
150 0.322 0.088 600 1.576 0.287
- SHAA B2 2 20| 20%, 7[AHA v 2 59| 30%=S 7HAISiCE
H - ZUA(AAL)E 2 S0l 10%S D%_Er.
- A 22 DAXACY(AAY) ASe R 20%E ZStct
Z] 12 Eo oime ek 2R U HiRE AEQl|A 2ol SUiUBHYRE 7|Z0|ct

. <‘>_|}\.|E(71n1|_9.) 22| H2Mx|, HTt 128 3712, iR U 128 HE HiHAES Eah‘:l—q—

1

2

4 %é*oilﬁoﬂ fEfEf ZARIEE AMEE MET F2

5. B 2200 L 2 AR H3] Aoks E= ARSI

6. STEE I FYHI(ELY], 2| 22 D22 AHY) ) 71AE8lE
£ Aot

Bl 220 a0l

~N
N

CHARE)S) OS2 ¢

ot 3

Zo (B 5-1-1(YekiE O 22 Mx)|2 Mo, BOISEARS| HalES
[HEZE4 8-1-4(QAME(Insert) 4|15

o &= 2o maislof Ut
nfect

52| 2%(ABAS), 10% (A 221 DAZACHAIHZ)AIS)

2Rl AARE S2f HIg2 E= ARt

o}, PET
A48 PERS [EZEA 6-5PEWMIY 1 AxYA olew HE 9 B4, 4 WESH
A W B, 5 SR A28 HE 2 B ofste] thawt gol A8t PERY
BATY] 6met 2ATAHE BT AABAYL Tefete] AR LT mF DA
2 go] frolgict
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TATAL HADIE
<3 5.10—14> PE¥ _ UALRY A o] &3 A 9 74 [EHEA] (WES=)!
e e e e
7 7_—] v Z]
BB (mm) | g () (D) BRmm) | g) (q) ()
15 0.06 0.01 32 0.10 0.03
20 0.06 0.02 40 0.11 0.03
25 0.09 0.02 50 0.14 0.03
%] 1. 2 B PERC] LIZY BB TIES 20k
2. B2 p 9 FE0) BHE 200 S|, oier|, BEAR|, 85| HYS Helsof ok
<% 5.10—-15> PE¥ _ HESH A ¢ ¥4 [EEFA] (WES=)!
D e N e
¥ A4 - A
BBmm) | ) (g (@) BRmm) | a ) (g ()
40 0.05 0.02 200 0.25 0.09
50 0.07 0.03 250 0.29 0.10
65 0.11 0.04 300 0.31 0.1
75 0.13 0.05 350 0.34 0.12
100 0.16 0.06 400 0.36 0.12
125 0.19 0.07 450 0.39 0.13
150 0.20 0.07 500 0.41 0.14

[F] 23 550~800(mm)= SHiE 31 HESICE

= 32 PR ¥ 2HS 82(0f oo HUOISShE AEE 7IESH Ao|ch

= 22 24F4 4 Yol ZE Ao|y BOp|, =iHe|, MEX|, 257| A2 AHel=lo] AT
= 29 J2RI2 5= B A I2IS JIEEt 2ojny, siyojdo| Wt S5 £= O ol 1A((E)2] Il A8 4 UCh
STEE U FYH|(HESRPY| 5)2 7AHBHIE tEg dsto] &It

t2 300(mm)OI3t : AAZFO| 15(%)

4350 ~600(mm) : IZ2| 17(%)

HwnN -

3
3

<3 5.10—16> PE¥ _ NEE7|H A7¢2 A 2 74 [E5EA] (R EN=))
e e e PESEY
v A A
BBmm) | gy (g (@) BE(mm) |~y (g ()
75 0.10 0.05 200 0.15 0.07
100 0.1 0.06 250 0.18 0.09
150 0.13 0.06 300 0.20 0.10
Z] 2 0|24 Z2|of2li2t 24|0f AHS(Saddle) &7 17|82 BHo=Z Heleh= 28 7IEsH ZOo|ct

=2
= 39 AF2 F/[AES 7IEE Aolct

= 2 2 ds, 271 F2 U Y A0l ZaE A0|H B, Do, MEXE], 25| A2 Hel=/of AT
sTER U FYH|(EWY], 827| S)2f 7IAgHIE AHF2 5%= Asict

A7) AolE AMn B u Gl

3. FEA - A wEEEe] AleEE Bd 3 A

o Zol] Agedtt. 2T Agol vulste] nrled 2. oA AlolE AleEE 74 gl
Aot 4. Fe 23R 24 9 He, 5 e Ay 271" 271, 6. Fes AT AleR
T4 2714 271, [BEE5EA 6-9(RAIEp)]e] BAlA, BAE, 2Ad, £4, CCTVRADE
oA FAle Ha A8t
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<E 5.6-17> SlubEE W 2E 44X [Hu]EA] ohe)
FAMmm) | NE Q) | HEIR () | FAmm) | wMBEQ) | REAR (3)
15~25 0.050 - 125 0.278 0.121
32~50 0.074 - 150 0.343 0.147
65 0.108 0.073 200 0.471 0.188
80 0.141 0.083 250 0.616 0.230
100 0.214 0.105 300 0.788 0.261
(3] 1. 2 B2 A9 43, 43, A U 0122 Aol Eaic
2. S7EE 4 ZHH|(RVIEZ 5)9 7|A1ZHIE QAEL| 2%E AHAISIC
<3 5.6—-18> 7B Ax] X [AdH]EA] (€=
FAmm) | AT Q) | mEAR Q) | #Amm) | MREQ) | REE (2)
15 2.084 0.212 65 5.477 1.047
20 2.527 0.295 80 6.224 1.297
25 2.934 0.379 100 7.220 1.631
32 3.462 0.496 125 8.465 2.049
40 4.020 0.629 150 9.710 2.466
50 4.668 0.796 200 11.815 3.301
D |- A TOIZE WeE g BSOS 30% JHAEHE
[F] 1. 2 52 WA OIS LR=2 51X 9= 7IF0|Ct
2. iE AO|EYE Z2E8E  AE0|Y, | QRdU¥iE S HIOJIA HHRERT Ol M| HiHA[HES ESISIC)H
3. 2ERFAR|9| AR 2 E2 F2510 48 4 Ct
4, S7&E U FHH|(HVIEZ 5)9 7|A1BHIE QAZL| 2%=E AHAISIC
<¥ 5.10-19> A4 AE A%y B4 W 43 [EZE] ol
Wge | mnEdE | Fea NeE | nEdE | Ze9
A A
B mm) | ~cyay | (e () | TR gy | (e (hr)
50 0.06 0.03 032 250 0.21 0.1 0.67
80 0.09 0.04 0.38 300 0.23 0.12 0.69
100 0.10 0.05 0.45 350 0.39 0.20 0.72
125 0.1 0.06 047 400 0.51 0.26 0.75
150 0.13 0.06 0.49 450 0.63 0.32 0.78
200 0.20 0.10 0.64 500 0.73 0.37 0.81
S QlR{0f of3t 242 st AS C12 ES MBI}
- B 50(mm) © BEREE) 0.05(2)), HEIL 0.10(2)
. - B 80(mm) : BIZZ(HE) 0.10(2)), HEQIL 0 15(2l)
- BH100(mm) : HER(AE) 012(2), ZEAE 0 18(2))
- BH125(mm) : HEREE) 0.14(2), 2EAE 020(2))
- BH150(mm) : HHERAE) 0.16(2), ZEQUE 022(2))
ZF] &F 600~1,500(mm)= E4lg 20 st
1. 2 E2 FA| A0|E wWEo| Z2hz| Yk 7|6t Zoct,
2. 2 E2 WuEEA o ZoHR|E0| IEEl 20| HIP|, EoR7|, MEX2], 2F7| Y2 A= QT
3. HEGRH(AIZEo| SR At e Mdals Y AASICEH
4, 2 Z9| 2ol #AE L322 21510 AEsIct
« 2 600(mm)7HA| : 5EZ EHERE Fe|Ql
5 BHZZIA SERYE Tejolo] 420) OIS 39, SUSH FHe| TSI, NS HBE 4 UCh

5 37EE 4 FAURE US| 2%=2 At
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=
M

&)

gh

< 5.10-20> FAA - 27 MESehe] A5y B W A3 [EEEA] ole
ey | BEar | g9 ey | mEeln | =del
A A
BEmm) | oy | (a) () | R aohany | () (hr)
200 0.19 0.10 0.86 400 0.52 0.27 1.01
250 0.21 0.1 0.90 450 0.64 0.33 1.05
300 0.23 0.12 0.93 500 0.74 0.39 1.09
350 0.39 0.20 0.97 600 0.93 0.49 1.17
[F] &4 700~2,400(mm)s EMS 20 M85t
1. 2 E2 Aol ZaHr| &k mekst Zo|ct.
2 HeiB7I0] Hasiol AHIEA0| BIHSE 2P, QES YT AN 4 Ut
3. QHESRH(AIZENO| B3R At »20| EF, AlpHA S2 B AMSICE
4, 2 E9| IZzlol FAH2 CI3S2 7IEe= sitt
« 28 600(mm)7tA| @ 5E EERY 32
5. SiIYRA 2 E0o| 330l HE0| 0 AR, S5 = 1 ol FE(E)el I RI(EsHIE, EfOo)S dEE 4 QUCt
<E 5.10-21> Wy _ Tax 2E AT [EREA] s &)
BHEI1m B E 11
27 (o) == L guz | wEay 27 (mm) == L waz | wEay
7HE (mm =S . I8 (mm == .
° 15| o @2 | @) ° NG ERE)
(mm) (mm)
65 15 4 0.05 0.02 250 23 12 0.14 0.07
80 19 4 0.05 0.02 300 23 12 0.14 0.07
100 19 8 0.07 0.04 350 25 12 0.16 0.08
125 19 8 0.08 0.04 400 25 16 0.18 0.09
150 19 8 0.09 0.05 450 25 16 0.20 0.10
200 23 8 0.11 0.06 500 25 20 0.22 0.11

[E] 2 600~2,400(mm)s ZMS 20 HBIC)

Zo po| HEHR0| A JAZS AIBsH= BE X Z2hz| S 7|EsH Zo|ck
S92 5(kg/cm?)E 7|25 o=, 0|2 RS ¥ :
{H|(AS22| 5)9| 7|HZHl= QI2E0| 2%2 HABICH

H
X
oz
roh
o

f
o fol
— 0.

O
s
Ll

\

oY [
oN
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<¥ 5.10-22> HX _ AuEE A3 [Ae]EA] )
T 7 w9 7| A8 F HEQAR
0.75kw 0|5} ol 0.766 0.254
1.5kW 0|3} ol 0.848 0.281
2.2kw 0|3} ol 0.977 0.324
3.7kW 0|5} ol 1.122 0.372
5.5kw 0|5} ol 1.352 0.448
7.5kwW 0|5} ol 1.706 0.565
11kW 0|3} ol 2.144 0.710
15kW 0|3} ol 2.276 0.754
22kwW 0|3} ol 3.677 1.218
37kw 0|3} ol 4.748 1.572
55kW 0|3t ol 7.638 2.530
75kW 0|3} ol 9.357 3.099
Z] 1. 2 22 A2 Y 20| YARE AleHo| YIS SUyof Mx|5H= Zo|ct,
2. & 2o A2uh W M| ASHOAHI| ZM, BE A2M U DY 2eig TSI
3. & 2ol WD 7|2 O YRk, MM L N, HI 20| izmjme Folciof Qick



H5Z& ZHAMEESAL
4. BT QIENT WE 2019 of5t AASAO{ALIo] Ml= AHQlE/of Qct
5. BTLR U AA|(Ax| S)2f 7[HHHl= Q10| 3%2 AWSIC
6. =2 E2 01241} Ix|Ax| 7|Z0[D, HI M2 5 AHIZ AIRS 2D YT HASICH
<3 5.10-23> HX _ HFA vigePE A [Au]EA] =)
T 3 w9 7] AR & HEQH
0.75kW O[5t ol 1.325 0.471
1.5kW 0|3} ol 1.498 0.533
2.2kw 0|5} ol 1.660 0.590
3.7kW 0|5} ol 2.005 0.713
5.5kw 0|5} ol 2.420 0.861
7.5kwW 0|5} ol 2.881 1.025
Z] 1.2 22 AR U 20| YRE AEfo| LZWIE 40| Mx|sH 7|Z0ICt,
2.2 Eo 20) Y W M| ASHOpHR] ZN, B A2 I WHRI0| TS oI},
3 2 20l 7|z, 27N U A, HERe| ofzuze Ael=iof St
4. BT 2%S 9ISt ASHOIH|9| Mxj= Helziof QUct
5. 2TER U ARV 5)9| J|AZHIS QI4Z0| 3%2 Akt
6. = E2 0241} Ix|Ax| 7|Z0|B, BT M2 5 AHIZ ALRS A YT HABICH
<3 5.10-24> FX WR7MY AX] [dn]EA] =)
T 7 w9 7| A8 F HEQAR
0.75kw 0|5t Ql 0.650 0.207
1.5kW 0|3} ol 0.675 0.215
2.2kw 0|3} ol 0.715 0.228
3.7kw 0|3} ol 0.759 0.242
5.5kw 0|5} ol 0.830 0.265
7.5kW 0|5} ol 0.891 0.284
11kW 0|5t ol 0.987 0.315
15kW O3} ol 1.021 0.326
22kwW 0|3} ol 1.349 0.430
37kw 0|3} ol 1.566 0.499
55kW 0|3} ol 1.988 0.634
75kW 0|3} ol 2.378 0.758
] 1. 2 2o HOMRE 9t Wrlvjo) 4x| ol
2.2 E2 AP0 8| U YRIDIRE MRE ESISIC}
3. HRDY Lol 232|E(22EL2) £740| LS A HE AWSICH
nt, /%]
ST 52 [AHEA 729 1. 2 AdR], 20 AHZ|EAAR], 30 PaedA],
4, & rd 2o Ofste] oAt o) 7%4 9ttt 2AHFA] FHe S5V EY
L7 tpgo|Bng2 8247 MH7|eH, s, sEladoa fAP|ES F881Th
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=

HSBARE HA 7R A4
(224 6-5PET]] 2

o

L.

7
PVCHE [EEEA 6-4(PVCEH]9| 1. TS

PE

x
7k PVC¥ 9 PEYH

=

-
e

B

b, g%

Al 6-4(PE ]S &85

2 [E5E

on

ol
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tt. PETOA A

T
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5.10-16)°] <]
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SHA
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5.10—29> PVC#

<#

0.06
0.10

0.11
0.18

100
150

20|,

|.

O

=
Ly

7|
BOP|, =loile7], =2, 257] 22 Al2l=lo] AT

0.03
0.05
23t
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M

AEH Heg g B [EEEA (& EN=))
e e e e
7 7:] v Z]
BB (mm) | g () (D) BRmm) | g) (q) ()
50 0.04 0.02 200 0.12 0.06
75 0.06 0.03 250 0.17 0.09
100 0.07 0.04 300 0.21 0.1
150 0.09 0.05
(3] 1, 2 22 PVCHOKE PVCR Eahe] 192 HES 7128 20t
2= E2 w0y ol i) T3l Z0[0f EI], S0IRY|, AEz, 27| Hele Helslof oick
3. YRR &)= g AAsict
<3 5.10-31> PE¥ _ W= A3 2 FA4 [EEEZA] R EN=))
e EENE e EET
7 7;] = ﬁ
BB (mm) | C) () () BRmm) | g) (q)) ()
50 0.06 0.03 200 0.19 0.10
75 0.08 0.04 250 0.23 0.12
100 0.11 0.06 300 0.26 0.13
150 0.15 0.08
711, 2 B2 PER(6m)S] HEEUY) HES JIES 20/t
2. 2 E2 84 9 o] IEl Z0|0 O, EHR7|, MEAE|, 57| Y2 Hel=of QCH
3 374 U YL 0l2iE0] 3%2 At
4. HEMz(RYME )= He AASBICE
<3 5.10-32> PE¥ _ A7|§& A 9 74 [EFEA] G EN=))
e HEe e e
57 7_-] 7] 7;]
BEmm) | gy (q)) () BRmm) gy (q)) ()
150 0.18 0.09 350 0.30 0.15
200 0.21 0.10 400 0.33 0.16
250 024 0.12 450 0.36 0.18
300 0.26 0.13 500 0.40 0.20
[Z] 24 600~1,400(mm)= ZMS 2tn HE5iCH
1. & B2 PERen, 7S PE SW0l O1SUS SRR WIS BB D 20K
2. 2 E2 284 9 HE0| IE 20| HOP|, CoR7|, »EAE], 2F7| A2 Hel=|of QJCH
3. SR U ZAH|(EHY|, 827 §)9 7480l AHEES] 7%= 71|'é>*°._|":f
. 94E g nED
AE AEEIYERL [ESEA 6-6(2HH AIEZIFEWD]O 1. 178 Hg 2 7
A 2. PPEHIE AHer 2 BA 3 Aot 4 Ay @ e olste] o3t o] Hggitt
Suis] ag 790 JANES 2000 ESEA 19-4- 1A W [ olete] of
21} Zo] Fg35i
<3 5.10-33> 9AlE AoAER | a5y 4y " A [EEEA ()
- HEQlH =N wlj -5 REQJH =N
7 A
dlmm) |~ cyaly | (@) () | TR agyay | (e (hr)
250 0.15 0.06 0.23 450 0.25 0.10 0.37
300 0.17 0.07 0.26 500 0.28 0.12 0.40
350 0.19 0.08 0.30 600 0.37 0.15 047
400 0.22 0.09 0.33
[F] & 700~2,000(mm)= S48 20 A5}
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3 HZFI2|ERQ.5m)2| A2 YR 7IEE Zo[Ct

2 4 Holo| ZakE Ao| EOP|, Sofev], JEAR|, 27| 2Y2 HRI=0f ATt
[E55Y 6-6-3(ETN]0) F510] = AIYSICE

2Rl A2 theS 150 HESICL

00(mm)7HA| : 1082 EXHERY 322l

8
2714 E2ERKY Telolol X8| ol 22, 52

it

W

A WN -

¥ e ik oo
Ty M2
oY o M
rlo

ol
N

r
0.

et 729 FAHRIFERIE, EIO)E HEES 4 ULt

5. 0|2t RARSH ZHVRE §)2 2 2 £8Y 4 U0, VREUQ| 2% EAEAY 32l 722 600mm7H k= 10E, 700mmOj&2 158
EHEAYE F2RIS 7IZe= Bt

6. 3TEE U A= AAF2 1%=2 AYSICL

7. YRR s B At

<¥ 5.10-34> ¢4l¥ HIEZIYER _ pPpeEwi= He 9 A [EEEA] =
74 (mm) Wl (E) (91) HEZOIR (91) A3l (hr)
400 0.17 0.08 0.30
600 0.33 0.16 0.44

[%] 2 800~1,200(mm)= BAIS 241 HESICL

ES Uz 2RISR 5m)0 PPAZMIC HBS JIRE 0|t

294 9l F30| ZgiEl 20j0] B2l B, SoiS7), AEH2, 871 Aelslof Uk

E924 66-3(20H|0f Z5101 B AL

20l 2 CIS2 AmElol A3t

00(mm)7HA] : 1053 EEE F2{ol

24 E2EyE T2iolo] 2g0| OIS P, SUS 70| F2AUSIRYS, El00)S BT 4 Ut
ol AR QRIEY| 29%2 A

() HE AN

{6

I'
;

1

2.
3.
4

- i 2 i i
o
L1
W —

i TE
ox

[
N oo

3
[l

w1
» Of
e

o
oz
ol
=
HU Fu

<F 5.10-35> dAE HIEZIYER _ HAd [EZZA] =)
-3 HEH ujj -3 HEAF
27 N w4 o
Blmm) | mgy(a) (@) dlmm) | g yca) a)
300 0|5t 0.01 0.01 500 0.05 0.05
350 0.02 0.02 600 0.08 0.08
400 0.03 0.03 700 0.10 0.10
450 0.04 0.04 800 0.13 0.13
2] 1. 2 B HED|(FH40,64cm)S AIRSH Yz BAZIAEN TS J|R5H ZO[CH
2. BPEE U 2HI(HCH| S)0| EBIt MRS 012iZo| 6% HABICH
3. HCh| HEl| AR HE HABICH
<3 5.10-36> YA HTFIALER HFT L A [ESEA] (UEN=)
T ¥ () HEQY
E3% (mm) A4 (mm) (<h (<)
150 0.04 0.04
§ 200 0.05 0.05
e .
500015t 250 0.07 0.07
300 0.09 0.09
150 0.05 0.05
_ 3 200 0.07 0.07
Z2t~9000|5 ' '
50022t ~9000|5} =0 0.08 0.08
300 0.10 0.10
150 0.06 0.06
_ ) 200 0.08 0.08
23t~ 120005 : :
S00==2000 o 250 0.09 0.09
300 0.11 0.11
2] 1. 2 E iy 0mg0|Eo| 23 J|RE o[
2 2 ES T GAMCAR S) YEO| B 0|0 B0, S0i9|, AEXR], 25| S HRIEof QUck
3. GIETOR J[E[S] ZPVCE D) Mgt A0IE SUsH HB3ict
4, BPEE U ZFH(HB7| S)0| JPEHRF ARYRHIE Sy OlziEo| 5% A
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0K
=
M
[z

NE

5 HZP YEAMR(ZSEIZ, SR S B AlYEICE

<3 5.10-37> F3 A% 9 FA - 09 [20090 EE5EA] ®9)
7 (mm) REgl= H] A& AZ B &
° 1:2 (m) Q) 7T (Q]) | BEQIR(Q) | HlE (Q) | BEQAF(Q)
250 0.004 - 0.25 0.93 0.15 0.88
300 0.0058 - 0.28 1.13 0.18 0.95
350 0.0065 0.10 0.30 1.20 0.20 1.08
400 0.0078 0.13 0.33 1.58 0.20 1.45
450 0.009 0.20 0.38 1.73 0.23 1.63
500 0.010 0.25 0.40 2.23 0.25 2.20
600 0.012 0.33 0.48 2.85 0.33 2.73
[F] 1. 2 E2 & 20| 25mE EFO=2 gt 20|, A= Al HES Ustn, BE A2 HES UsICt
2. A=20| HIP|, EofR7|, MEA, 257 & F=s & AHASICY,
3. 2 E2 2SS 97| o= SEEBALE 7|ESH A0|H, ARPES mEkst Zi0|Ct
4. 0|2 RAfSH 22 2 528 &858 4 Ut

Jette [2RE4 6-7CIEDIe 1 PCE 24 B g 2 BEAT 24 9 g3 o
sfe] Theat ol gt

274349 Agol e g4

<3 5.10-38> PC¥ H4 2 A3 [EZEA] (E8=))
77 (mm) Hj 2 (=) (2D) HEQIXR (2l) A2 (hr)
500 0.94 0.37 0.71
600 1.17 0.47 0.83
[F] 2 700~1,500(mm)= ZMS 21 2gsic
1, & E2 pCRHAm)Q| AZAl HtS 7|28t 2OIC
2.2 E2 pie 9 0| IElE 200/0f EIp|, oY), EM2), S| 22 Helzlof Ut
3. 2 Eo| 320 PHL C2S 50| MBIt

o ZA 1,000mm)7H| : 1585 EAHERYSE Fe0!
% SIARZIAF E2ERS Fofolo] MEO| O A SUSH Fzo| F2l(RERE, Elojo)S HEst & Qict
4 DIAZ U YR Ol2AZO| 192 AHALSICH

5. WPM2(RY)E E= At

<¥ 5.10-39> H4H 74 2 A [EEFA] =g
A7 (mm) HlE () (2) HEQAH (9l) A (hr)
250 0.04 0.02 0.12
300 0.06 0.03 0.13
400 0.10 0.05 0.16
450 0.12 0.06 0.17
500 0.13 0.07 0.18
600 0.17 0.08 0.20
[F] 2 700~1,500(mm)s EMS 27 Hgsict
1. 2 Z2 Izeem)l HBUMS HES 7125 2ot
2. 2 Zo Sa pED peA 9 W0 TS 200(0f B, i), JHEM2], 25| e ARlzlof it
3. I}EZTH 8m ZTOIME 32QUAIZHS 10%71R] THAEI0 23 4 QICt
4, 2 Zo| Fz0I2 5= EEMYS FpYoIS 7RO B o2, HACIVS 14510 S2 T 1 Ol FH(S)Q| TefolS Mgst 4 9l
ct,

5. BTERE U YYRE QI2AFO| 2% HSICt
6. HEARCIZAME) = BE At
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NI5E ZEIANHLESA

iy

_ A =
213 =% (kg)
T 4 99| 50~ | 150~ | 300~ | 500~ | 700~ | 900~ | 1100~
1507 " | 30075 | 5001 ¥F | 70077 [ 9000 7 [11007] 7H 1300w 7t
olzy | SEUF ol | 0.020 | 0.027 | 0.038 | 0.050 | 0.061 | 0.072 | 0.084
S| EEQIR @l | 0.015 | 0.020 | 0.028 | 0.036 | 0.045 | 0.053 | 0.062
ZHl | 22 Q | 10ton | hr | 0.129 | 0.141 | 0.154 | 0.180 | 0.193 | 0.206 | 0.231
] 1. 2 E2 Z59 43|, 0|2 22E[2 MR[AI0| IS Zo|Ct

1

2. E{Op|, 7|2(E32IE, A, 2af), A=Y, foe7] S2 B At
3. 32l A2 ZUoiol| w2t #HSIof 18 4~ QUct,

4. FER U ATHR(0IS R2EIZ 5)= QUHEL| 8%Z AHMSICE

<E 510-41> 2PH TEE AT _ FFTEE 4A [FEER

_ cl =)
74 (kg/7W) SEQIEL (€l) HEOlH (9) A e1e-A (hr)
850 ~ 1,1500|2t 0.06 0.19 0.61
1,150 ~ 1,5000]|2t 0.07 0.24 0.76
1,500~2,0000| 2t 0.09 0.30 0.96
2,000~2,5000| 2t 0.11 0.38 1.20
2,500~3,0000| 2t 0.13 0.45 1.43
3,000~3,5000| gt 0.15 0.53 1.67
3,500~4,0000| gt 0.18 0.60 1.90
] 1. 2 B2 AUS TESH Z0|0 HIP|, 7|R(E32IE, 24, 2oy, AMDN2Y|, Sjii9T| S HE AWt
2. 27ER U 0|8 B2EI2E QIE0| 2%7R| Awat & it
3. 2 Eo| 77 U EA2 pR KS 7FHS mECt
4. 2 Zo| 39l FAHE 10tonS 7IE3H ZOIC,
<3 5.10—-42> ZH] FZ2E AAT _ Y PCUE A2 [FEEA] ong)
S F
2w 47 | o D900 D1,200 D1,500 D1,800
SHEAll A7 [BRETAl A7 FRETAl| A7 FEEAl| 93
+ AT A+ A A |+ AR A |+ 3| A
E-oIZ @ | 048 | 025 | 0.64 | 033 | 0.80 | 0.41 096 | 0.46
HEQIE el | 023 | 012 | 030 | 015 | 038 | 0.19 | 048 | 0.23
32 QA |10ton| hr | 098 | 050 | 112 | 057 | 1.25 | 064 | 144 | 083

| PCUE E2E 7|Zet Aol

1
2
3.2 52 We 3 U =Y, YR A2, AZY, 2262 §)3 ZECt
4. BIpP|, 227|, oie7|, WEFFLER = e Aot
5. 3Rl A2 AU 0| w2t HEY 4~ ATt

6

. A2 e AYSICH
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= = = © 1:1.00|2t 1.03 1.21 -
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A 2 AR 5 ton hr 0.73
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E £ o 2 ol 0.07 0.09
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= 2 ol 5ton hr 0.05 0.05
- 210 20m O|AQl A QIHE0| Ot LFSES 7HISiCt
2 e £2170 20~30m : ©2E 20%
o« 2171 30~50m : ©2E 30%
« 2210 50mOol4 : HEZE 40%
] 1. 2 2 ZEH| AMY|B| BOIZ07|E It FAIY Hx| 202 HY(PVCRE) H2| 7IF0ICt
2. 2 Eo Saamap| apil U A M3, Heaeg TEIC
3. B D2oPt LR Fe B AW
4. S7¢E U Q| 7Bl AHES| 2.5%E AlMSICE
5. A= MEBle) 3%E At
x MBS CI2S YTsI0] MBS (W2 TIPS Eaielof Uh
« WHI (@16, 0.5m) : t10cmOlSt = 2.3(7H), t15cm = 4.6(7H)
« 22T (@16, 0.35m) : t10cmOl5t = 5(7H), t15cm = 5(7H)
« H21at (23.258%58 PVCRE) : t10cmOlst = 13(m?), t15cm = 13(m?)
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T (ool FA)
S T 2 @9
5cm 7cm 10cm 15cm
= 4 = ol 0.04 0.05 0.07 0.10
721 A 4 H = ol 0.04 0.05 0.07 0.10
£ 48 o B ol 0.08 0.10 0.14 0.19
2 5 2 B ol 0.07 0.09 0.12 0.18
ZRI|(SHE) 18.65kW hr 0.28 0.36 0.51 0.75
371227 21 m?/min hr 0.28 0.36 0.5 0.75
£l Al 7 50kW hr 0.28 0.36 0.51 0.75
E-ER#3 2l 5ton hr 0.28 0.36 0.51 0.75
= & =1 5500¢ hr 0.28 0.36 0.51 0.75
g4 o E & 6ton hr 0.28 0.36 0.51 0.75
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H ==
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S T 4 & T ZF
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7.65% BE0E o H2|A|H(AAHHz)
d= AlA
3.39 -0l o Z|HE GZ 7|0 Bt Al
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7 0ot EHQIE 50% | o 7tZ| Z|7]| : 2.09H
~e HEQIH 50% - 0.4%/1002 (LI, 0~1m),
ofal L= 7122|7124 5002
b 7 o LU : 6.0Y
10.0% EHOIE 50% | o 7t2| %|7| : 4.0
Ve HEQIR 50% - 0.4E/1002 (R, 0~2m),
712127124 5002
=90l 509 | ° ER+IMAY2+EQLY| 5.4
548 | Geojm cgo | 7 1.28/1002(B22F 14am),
20 H|7| ST 2w HHE2a 4502
(MZIEHA| 2227 | ° M= 1149
6.82) CEMER - HA2ME 3502/ha, 0.491/100% 7|2
- o 1.0H/100£(ZLIZ2 2~4m),
(n:] &Eo|Y
o AARZHA 19.3m’/ha
(=] ru Eo|Y S = ’
ERAL e 065% | =R 2.0m*/2 (B3 10cm)
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[ = [=] O — . ’
terg@dg)  7.553 =SUF 2.0m’/Q(BAFZ= 10cm)
1.0d 227|123 o 1&/ha¥, 0|2f=s 2002 M5z
S5O on 2Eols 1Z 237183, BSOS 2
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ASFAN | 2= (50~150%)

=l .
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i SHEAM(0~+10%), EFZZ(0~+10%)
~ ICHSHA] ~ FOH _ o)

AANUY D=S=(-20~+20%)

Ot 7|(ZE)

Mo

BAE(0~+10%), HOHE FE=(+,-10%), AN AH+10%)

2t 2 & 7| HAAZ(0~+10%), A2 HE(+-10%)
MEFZ(QIBE, HAHE) | BAIE(0~+10%), ZOHE H=(+,-10%)
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T = T 2 9] 4 =
2 &5 o9 =2 2l 1.06
SAT|+E22 307 0.2m’ hr 3.76
o T - 2 32 gAMHel= 100m7HAIE 7|&et A0|B8, 0|8 Rifst= 82
a7 -
Of 100m S0t &2 30%*% 7HAFSICt
Z] 1. 2 E2 ¥R 2H0| U U #2| 22 S2 APpisls 7Fo|ct

2 2 E2 9224t 50~60%, 4% 10~20cmOl3t 7|Z0lCt,
3. 2 2o W g 22 A, 23 U He| 2lg mEisict
X QREACLE 129 2150 (992m’R)

« 27 4em : 9IRE 31470, B 2357 « 27 28cm : 9122 5771, B 437}

« 24 6cm - A=T 27270, 2212 20474 « 24 30cm : A= 5271, 212 3974

« 47 8cm : 9= 23174, B 174% < 27 32em : G222 487, 2 367

« 24 10cm : A= 1877H, 24 14074 o 4 34cm : A= 4474, A 3374

« 24 12cm - A= 15470, 2242 11574 « 4 36cm : A=Z 407H, 212 3074

* 24 14cm : A= 13170, 242! 9874 « 4 38cm : H=E 3770, A1 2874

+ 24 16cm - A= 1107M, 2242 8274 o 24 40cm : A= 3570, A 2674

« 54 18cm : HEZ 977H, A 737 o 248 42cm - A=E 3270, A 2474

« 4 20cm - H=Z 847Y, A2 6374 « 27 44cm - H=E 297Y, A2 22794

- 27 22em : ¥1RE 757, B 5771 - £7 46cm : R 2871, B 217

- 27 24cm : MR 6871, B 5171 - 27 48cm : MR 2671, B 207}

e 4 26cm - A=Z 6371, 2212 4774 « £ 50cm : H=E 247Y, 2242 1874
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o SEAAL AR4E Bt 4GS B A9 AgetE, 424 B4
B 4 SBAABDIE S g
Mo guidel @y AlAek BPsE A% BAY WE § A
o Uz TR FAUY AA £2 FAL FuAEEBOE 8
T4l 30cmole Scm@slz T WEL Ay
§ AR FeotE, PALTE A EAVNILRY] JFe] AgdA] ue 5 4

AE UiE Eox Ao HREER SIS ALty s5Hre2 ARt A5
A

)

(@)
=)
4z
i}
[OF]
o
(@)
S
N
2
rr
[\
(@)
=i

o 524 F 8% AW AAE 22, 3, 54D, T 5 =ARGeI4e] 2
WAY QEES vt Ago] RAUG Be FAolng, BAE BEA

5o g
SHEMH 7122 thedt 2ol F§ath o ¥29 Sscmoly 7

Mo o

<} 8.1-19> FEAA - ux, FY [AE&A], SHEAF 8] F
Fu4% HEAE = HEQR ZIAEES ds (£)
(B) (9D (d25.9) (HZx2) (hr) Fure 09
80|} 0.07 0.011 0.044 0.093 0.065 0.026
10 0.08 0.016 0.064 0.135 0.194 0.039
12 0.08 0.023 0.092 0.185 0.129 0.053
14 0.10 0.034 0.136 0.278 0.194 0.080
16 0.11 0.043 0.172 0.347 0.242 0.100
18 0.13 0.061 0.244 0.494 0.345 0.143
20 0.13 0.073 0.292 0.589 0.412 0.170
22 0.16 0.098 0.392 0.788 0.551 0.228
24 0.16 0.114 0.456 0.913 0.639 0.264
26 0.19 0.146 0.584 1.172 0.820 0.339
28 0.19 0.166 0.664 1.335 0.934 0.387
30 0.22 0.210 0.840 1.680 1.176 0.487
35 0.25 0.311 1.244 2.492 1.744 0.722
40 0.28 0.522 2.088 4177 2.923 1.211
45 0.31 0.698 2.792 5.586 3.910 1.619
50 0.36 1.028 4112 8.226 5.758 2.385
55 0.396 1.270 5.080 10.167 7.116 2.948
60 0.432 1.634 6.536 13.078 9.154 3.792
65 0.468 1.877 7.508 15.019 10.513 4.355
3] 1. €22 [BEEM 4-3-3(B3-2Y27)|0| 2SR X2 £20|0, S50|42 508 7|EE Bt 0Lk
2. 83 ojel= CISS 7|RoZ AEEl 420lCt

.« H22 19 10 M2 : 1.43(m’)

AlZhet 2iotsad 1 Rkt=Ed(1.43m°) / 8(hr) = 0.175(m/hr)

Ref HPAIZE WD / AlZKY 21153 0.175(m?/hr)
« R IPIRR ARG &2 x RG HYAR

1Y dE AQHMEY =) 1 ¥R 56 ¢, 2¥ 232/

ARG Al 1 19 208/ 8hr
o« R A2 ARKE ARRY x G HAAZt
< ARZIEE 22FAE) 1 17100 x TATIZ x AIZHRHEAZE(%) = 1/100 x 420,000 x 0.1147 = 482(/hr)
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<I# 8.1-20> F& AA — B&, A [HEA], SHEAH

NI8&E JIEISAt

2= niE oy + 3 BE
(H, m) (8:) (H, m) (8:)
0.3 gjgt 0.001 1.2 ~ 15 0.006
03 ~ 0.7 0.003 16 ~ 20 0.008
0.8 ~ 1.1 0.004 21 ~ 25 0.010
[F] 25 L= (S5 4-2-1(@=-27)]2 ESAUFUS A £Y0|H, 1.60142 1,58 7|28 St +O|Ct,

ol 2EAA F e BE AL @l AF Aevt Zudtel £2e BHgom wE
F AASKE BHoRA BRFH, 2 A5 U o4, RO olRojdth BAY W
2 AAA B2EF ES Welio] gt FAUL Uste] FAQE 50%5 48
(A2, [SHEAH 712S theat go| £83ith o, B224: [Z5EM 50% A%
§ pEFe®, SSom ol AL Soem 7% HAGETES FEe] Agste] thew} 2ol

<3 8.1-21> FHAA — WFE, BA wE AA [MEA] / SHEAF 8] F
FA7 EaEE (]D HER | mER | J]AEEs Ag (L)
(B) zAx | pEor | (BE QD | (Bx ] (hr) 3)arg- o9
80|35 0.135 0.035 0.011 0.044 0.093 0.065 0.026
10 0.130 0.040 0.016 0.064 0.135 0.194 0.039
12 0.130 0.040 0.023 0.092 0.185 0.129 0.053
14 0.200 0.050 0.034 0.136 0.278 0.194 0.080
16 0.255 0.055 0.043 0.172 0.347 0.242 0.100
18 0.335 0.065 0.061 0.244 0.494 0.345 0.143
20 0.335 0.065 0.073 0.292 0.589 0.412 0.170
22 0.450 0.080 0.098 0.392 0.788 0.551 0.228
24 0.450 0.080 0.114 0.456 0.913 0.639 0.264
26 0.560 0.095 0.146 0.584 1.172 0.820 0.339
28 0.560 0.095 0.166 0.664 1335 0.934 0.387
30 0.675 0.110 0.210 0.840 1.680 1.176 0.487
35 0.785 0.125 0.311 1.244 2.492 1.744 0.722
40 0.900 0.140 0.522 2.088 4.177 2.923 1.211
45 1.010 0.155 0.698 2.792 5.586 3.910 1.619
50 1.190 0.180 1.028 4.112 8.226 5.758 2.385
55 1.309 0.198 1.270 5.080 10.167 7.116 2.948
60 1.428 0.216 1.634 6.536 13.078 | 9.154 3.792
65 1.547 0.234 1.877 7.508 15019 | 10.513 4.355
Z] 1. $2BHE [BEEM 43332420 50% HE $O[0|, S5O 508 JIEE B 42|t
2. H223E AIS Y2 (E 8.1-19> (G2 - D2, HYU)el SUSPY Hsict
vh. =AM TS HrlE2 AgRe ASHEDRR FEEH, S ofet 7l
[A&Al], [SHEAH 71%e o £2o] 83tk +517129 447152 AdFe 1
, TR 90 RR G Folttth o= Hrle AP 9 RHHle 2k A

AR
oo ox
S

o
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<3 8.1-22> AEHVIET — AR [Herl] #9)
FuAZ | AEEF | FuAE | AEH | $3dd | AR | A | AGEE
(cm) (kg) (cm) (kg) (cm) (kg) (cm) (kg)
40[3 2 13 42 22 150 35 380
5 3 14 49 23 164 40 633
6 6 15 63 24 179 45 915

7 8 16 72 25 194 50 1,271
8 12 17 81 26 210 55 1,709
9 16 18 100 27 226 60 2,238
10 22 19 112 28 243 65 2,865
11 27 20 124 29 261 70 3,600
12 36 21 137 30 279
[F] 1. AST7IB2| X2 & Re|= 222 B AR TP IE 22/
2. AME S TS Ahloj ot AX0[DR SMist G2 AAoR Aksio] B3t
* M 22 (ko) = K x 3.14 x (B/2)” x H x W x (1+P)
K = £7H&4A4 (0.5)
B = £2 12 (m)
H = £=2| £0| (m)
W = 42t0] CIRIARE E7F 1,200(kg/m’)
P = 2|2 iCiof st EEE (0.2)
<3} 8.1-23> JEFHV|EF — HIH [AE&A] / SHEAH €3
=934 =2 =934 e <934 e =437 ek
(cm) (kg) (cm) (kg) (cm) (kg) (cm) (kg)
40|s} 0.5 13 16.7 22 81.1 35 326.6
5 0.9 14 20.9 23 92.7 40 487 .6
6 1.6 15 25.7 24 105.3 45 694.3
7 2.6 16 31.2 25 119.1 50 952.4
8 3.9 17 37.4 26 133.9 55 1,267.6
9 5.5 18 44 4 27 149.9 60 1,645.7
10 7.6 19 52.3 28 167.2 65 2,092.4
11 10.1 20 60.9 29 185.8 70 2,613.4
12 13.1 21 70.5 30 205.7
T 1. d=mYIEe| A2 U Retle 2o B AL IV IS X2/
2. U3 ZUS I A o5t AMRI0|DZ SWs 722 o2 A5l HBFict
o B2 22 (kg) = Wikg) x 20(%, AH| AE42 HI) = 595.27D° x 20(%) = 119.05D°(kg)

wplEzaE W = V(m?) x #2|20| Chol=at 1,300(kg/m’) = 0.4579D° x 1,300 = 595.27D°(kg)
RS2 V = 3.14D%4 x D/2 + 3.14D%/4 x D/A(8R|2EA)/3 = 0.4579D°
E'EE_|‘='ZI74 D = :L?_JRI%O| 4HH (m)

o o
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%, Bgel], AR AT, A1¢1%
Ael, A 9 BAY, ARRAAS 28
Amelu), chameln), BapgelnaA, AT,
AVE EBA - AEANE, ARTEEA
7k A7) (a3

gt

A AN2BA  AEE ARG, BEAL, AN, AHSFICID, B8R,
AR, 2AAA, HeblRsAT 0), HublEaRe 0, 24D, FEAH0)
A, BEARCIARE), BHARCIAGE), FHAAGNA, BEA A, Ao
HAGNA, BHAFACIDAA, BHNA, ZARACIAH), 2HLACIAR
H).

A BBAL  AEE, FEANA, FARANA, ADHANA,

A z
42Y), 8742 =(424—82), 167&13(87*—'167*) 71 il%, H2&, A2,

GABEF D, FANBATED), FANRE
HAAANAZ(AEET), FAAZAF =S
BABRETD), BAANREAEED, AR EAEET), "4%'15—(@%%?—), AYTYE
7], QATHEIN(RFED), DHAA 1=

ASE AR T BEAE, Aok, ABRAAIGR, B, B, 4D, 44947, 24
M7, BEGY, BASHECIR), 71stel], vt 1etol71(37), uhE7Ieke]7(57), u]
Stol7(7), wFR71Stel7198), BA7Istel], hPENES), FeknEs), A1 (&
), BANGHAER), FANHIAERE), ZALNEA7], 2o BA | 22

_4_,

o171, olofol7], BuHEE], Subgolsl, TAIIG7], AFHA, ZRRAl, A
Fol7], Fmrlehnpr], 2o 2ASHAl 2o 2AEA, B71ekshA
AT ABBA 1 AgI1E, ABUNA, hE7|CIRAA), AEURY), Bepl, AER,

.

A7 wEA A87]E, HAISHA, FEFodr], AAREEE(1:1), FAIREEE(1:3),
Qg 7], HEIZ7|(2¥X]7]), AHEE27|(IEE £, FHHIEY], FEIHEIEY], FE
AApEE2 7], Fgut=r], FzEA7| aato|lEy] oA, FEHEGA|, FE2HurE],

FEAAPEEERY], A e]u]--7], datolsyAl.

}0\

A8 25t - A87IE, BEHUWl, FoAA], A()EEoA, AR A, 28

SAIZ, oA IR A, SRV AE, HEAE, dEAE, Al a4 (Es
7), AREHTAR A ETT), F2EHTARNEEST), o EALFSAL (ST,
H A

ENFEAA(ATET), AT, KH—ErZﬂZ}(Xd%%?L).

A9 2=t 1 A8TIE, A, LAEA, FEE7], FutEmAEiEY], obgeld], R
oAz, Z54%], 250, A, A=A
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A0 F45AE ¢ A871E, vEFeA|, driolAl, SAAGHA|, A, abeAd ], G A,
SRARAER], AR,

AN AsAF 0 A7, ANESHA, vheEciA, AxAsiA, &4, 571, s
5), Ads@etts), EEEthE05%), EESE(64E), EEHTHE(100%), s
3)), 5239, sG], AXEE7], EEE7], A7), ARESHACIAEH),
nEEA C1APEH]), BE@ssT), Eedth=025e, A5, EEgdths64w, A
51, REHHE100-E, AsET), AJNESE7|C1AH]), vteE4871C1A-H), AXlE
(EADZ7), mEEEA)DZ7], oAE7], AXEADNA, AXEADEA], nteEATEA],
nFEEADOA, AeAdSE, F473), Ads@ets, F47%), FAEEETH), FH

7Hs (58,
A2 AXESA - HLU)E, AFHA, SEAA, dSaA, AulsA, SellshAl, Z9,
THXH, AxH, AHxy, FA9x9

g BFRAE, BOFARE, BtEEUEY], Aoy (g
WE7] TR, BRAESCL), BREAESCIAEEE), A0, Y8HE, W5t

(F2), BRE, H371, A5, Redd, sREEd, 994, 99}, s}, 7184, 9wl

AL FRAEBA - HEANE, ARERe], GFAFREGIA), Gl ARE,
A5 FEBA T AEINE, HAAAES), AR, EAEs], BEEE7)
AR, AAREY), st

et EAEA, AATEI (RS,

P7), ENRE), ANEYR7), S74E)

A6y HEAZTA - H871E, YAARE, FHESAEE
2], AAAAE, A8, AA.
A7 ARt @ H871E, ¥ols WA, o= JHA=, FeAg, 9 FA%, A

o, gea, FEAEE, AdE 71

i k) ) 1

U-ltil
jue)
N
ko
=
o

8.2.4 w3lA48] EF

[Bobsd BEEH] F 2ATAIA 28T 5 ot zﬂs% NZZA, AGY HETA,
A0 3T AL SFA, Aled HEABA A% Fue st 71FH AR
e Tlestact.

NEBA ROz AITFOEE BREL [Bare(AB) BEEAIS 24348 94

o] Wol & 7FsAo] kong 82.5 g2 HA st

1. 71 Z28A}
[Bsl4a] BEREA] A3 7|2 2A A 3-1 FAAA Z 3-1-2 £200A]7], 3-3 &
A

A%, 3-5 ARSI Bt



NI8&E JIEISAt

<E 8.2-1> FAAA — HGuAY] [E3AEFA] (m* =)
7 B i 2 o) & %
A} = @40mm L2 m’ 0.30
2t M Z100mmLKL| m> 1.10
2E o8 ol 1.15
BF R olgiZol 2% A| 1
[Z] 1. 2 B2 2902 7|Z02 5 20|08, £ E 0/2l9] CRAIZ & mjoji= He HASIC
2. CRISTIE 150mmE 7|02 3t Zo[ch
3. CH g4 B 2T 6312 71202 Bt Z200[0, 13| 27HAIOKCH 0,028 7HABIC
4, 2 Zoj= A=E=0| T30} UC
5. &2 Eofj= ASUE0| Z3IE(0] QICt
6. AR HT A
<3 8.2-2> AuAAA [ AEA] (m* )
T B T 2 o) &
Moo 3 kg 76.25
OF A E m’ 0.38
2o A 330mmx330mmx1000mm 74 6.00
StA MZ ol 0.85
SN EZ S ol 0.34
2EE o8 ol 0.17
37 eR ol2fZol 2% A 1
[Z] 1. Apze 22 AZS Me So| 220 20| AEPRIL 31 05 HZ29| 7|20| ARSIt
2. 2 Zoj= AReZ0| L0} UC
3, 2 Zojl= HjY U 420 Zo| LE0f U
4, MMEITIS7|(ASH= AIMS| 100kgE HEQI 01301 ZHASICE
5. DMAIES & SO= Cig 4 Ut
<HE 8.2-3> ANIFNGH [FEAFA] (m* &)
TR T 4 @) i
MM 3 kg 40.00
O A E m’ 0.20
s Az @ 40mm Q| m’ 0.25
i A @ 100mm L{e| m? 1.00
HE o8 ol 1.30
TP R ol2{Zo| 2% A 1
[Z] 1. 2 E2 M| DAIE SERIRS RS WOj2 5 #4 CIAIE G2 7j702 5t Zi0[Ct,
2. 2 Z2 AU (55~75kg)E ARSI0) CHAIE G2 7|ZO2 §t Zi0|Ct,
3. CRISHE & AHY M3, OME E8R1R 50mm, &4 100~150mmS 7[&2& & Zioct
4, CRIgIAE 5t 2T 63]2 71202 5t Z00|0, 18] ZIHAIOICH 0.02912 THAICE
5. &2 Eojl= A2&=0| Z3E(0] ct
6. £ o= | U A0t Zo| ZE(0f U
7. MMBITIR7|(ABHE AAE| 100kgT BEQIE 013012 ThAtsiCt
8. DIAES & SO2 @ 4 Uch
ey
AEFAL

[E3tAe] 22841 A6 dEssAtelA  6-3 1847 & 6-3-174 190x90
X57mm, 6-3-2%4 190xX90x57mm, 6-4 2F&7] F 6-4-1d&, 6-5 =AY F
6-5-1 7%  240x240X50mm, 6-5-3 KA1 225X225x45mm, 6-5-454 225X
225X 45mm, 6-5-554] 225X225X45mm ‘X' A7), 6-6 FEHE F 6-6-1 ASHS 1

ssict.
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<X 8.2—4> A=Y — A2 190mm><90mm*57mm [F3A]E A (3teim? o)
T B 7 4 ] T =
A = 190mmx90mmx57mm O 92.00
MM 3 kg 0.55
B Al ol E kg 0.23
2 2f m’ 0.002
StAl D|AS ol 0.26
A0S 23 o 0.Te
H= Q= ol 0.11
= = = QIHEO| 3% A 1
[F] 1. 2 Solle ARUEEO0| ZEe|)f Tt
2. HAISHE 0.5B47|2 71222 Bt Zo|ct
3. FAEE B AMSICH
4, MAMBIIIRT|(ABH= AJMB| 100kgT HEQIE 0.13012 JHABICH
<¥ 8.2-5> HAEHAY] — £ 190mmXx90mmX<57mm [&E3}A) =4 (BHHm’ o)
T T 2 S 40
Al = 190mmx90mmx57mm of 83.33
A M 3 kg 5.51
B Al Gl E kg 2.30
2 2f m’ 0.02
st 033 @ 0.15
stAD|AZ RS ol 0.08
HEE o8 ol 0.07
5T &= QIHES| 3% A 1
[F] 1. =Ll 10mmE 71222 3 ZO0|Ch
2. HA|SH= 0.5BYVIE 7122 §t Ao|ct.
3. 2 Zojjl= bl U AUt Zo| T3] Qirt,
4, SIRHSS Y Akt
5. AIMBIIIQI|(ASPE AAS| 100kgD BEQIE 013012 JHARBIC
<3} 8.2-6> LYY — I [E3AIEA] (m> &)
T & Tt 4 ) & =
4 ¢ = 300mmx150mmx45mm o 55.17
S I ) A2 kg 5.675
WA Ol E kg 2.37
2 2f m’ 0.021
StAl 0| ol 1.02
A0S 23 = 051
HE o8 ol 0.51
=0t &= QIHEO| 3% A 1
[F] 1. 2 E2 724 880mmx940mm BHH) A2, 790mmx940mm ZGER)A2Y, 600mmx780mm £(E)AF2¥E 7|Fo=2 §t Zo|c,
2. HAISH= 0.5B27|E 7822 S Zio|ct
3. 2 S0ll= dE2 7t3ste 20| E&E(0f Qct
4. 2 20ll= MzeS0| Zatz|of Uct
5. & 0= Hlg & A2 0| ZEE|0] Tt
6. AYMBIIQT|(ABh= AMS| 100kgT BEQIE 013912 ZIARSICH
7. E2FHIEES Yt AM5tE| [RsRise] EEEY 6-6-1(E=HIE - 23] <E 8.2-11)0] 2Lt
8. HIADK |= e A| He AHlHSiCt
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< 8.2-7> AEZ7] — A4 240mm*x240mm><50mm [&E3}AFA] (m2 )
T 7 T 4 9] T &
A = 240mmx240mmx50mm O 18.08
[=] 2f S 30mm m’ 0.033
RS ey ol 0.07
SHADIYESZRS ol 0.07
HEE o ol 0.03
23 &2 Ol4Z 0| 3% Al 1
[F] 1. 2 Zojl= 24, 7| Sof Fats Bl MES CISE Zo| EakEof rt,
2. 2 Zoj= 420t Zo| Z3ig|of Lt
<I 8.2-8> AEZV] — £ 225mmx225mmx45mm [F3}AFEA] (m2 )
T 2 T+ 4 e T
A = 225mmx225mmx45mm O 20.60
MM 3 kg 17.48
=] 2H m> 0.033
StAl 0| ol 0.08
SHDIYESZS ol 0.09
HE A8 o 0.07
5T &= QIHES| 3% Al 1
[Z] 1. L 10mmE 7l&C=2 B Zolch
2. 2 o= 24, 7|0 SOf Zots SE0| MES TS 20| Z3iE0f ULt
3. 2 Eoj= Bjg U AU 20| Zig/o] Yt
4, MBI |(ABh AIMS| 100kgT EEQIS 013012 JJALICH
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